
a bolgár állami szatirikus színház - amely a budapesti mű­
vészeti hetek alkalmából vendégszerepeit fővárosunkban - vasár­
nap este a rnadách színházban tartotta negyedik, s egyben búcsú­
éi őad ás át. a társulat kosztov ismert bolgár drámaíró goiemanov 
i_imü mai tárgyú vígjátékét mutatta be nejcso popov rendezésében,
a közönség a korábbi esték ez haso Ló n ezut al Is meleg ünnep-
lésben részesítette a bőig r vendé mii észek agas színvonalú
produkcióját, /mtl/

az uj magyar darab az ide operai évad első premierje, 
kct párhuzamos szereposztásban kerül színre, a rendező; mikó 
andrás - a díszletet forray gádor, a jelmezeket márk tivadar 
tervezte. a vasárnapi ősbemutatón a zenekart kóródi andrás 
zényelte. a főbb szerepekben ütő cndrét, oalcsó Sándort, 
házy erzsébetet hallhatta a közönség.

ve­

ti fogadás me:eq, baráti légköroen zajló:: le, /m11 '

... a fogadáson xárár János, a magyar szocialista
mur.Kdopárt központi bizottságának első t i t, ára, ott .olt 
errique p?.s r:r'o. a szakszervezeti világszövetség elnöke, 
LOU*s sa.L.á"*, az szvsz tiszteleti .1 elnöke. • íerre gtnsous, 
az szysz fótitKára, továbbá gáspár a s/c fő .tká-a
vezetve 8 nemzet zl és 3 »»9X«r *. m .ga z szf-.os m.-l

Losonczi pál, az elnöki tanács c ' i köszöntötte a .endé-geket.

vasárnap este a parlamentben az elnöki tanács fogadást 
adott a 7. szakszervezeti világkongresszus alkalmából a konq- 
resszuscn résztvett küldöttségek tiszteletére.

tf/e ká 1969. október 26.

Párás, ködös idő.

a meteorologlai intézet jelenti október 26-án, vasárnap
este:

tr/e ká 1969. október 26.

bb, 31. idő járás jelentés

t fe/gg/e ká 1969, október 26.

bb. 33. befejezte budapesti vendégszereplését a bolgár állami
szatirikus színház

a párhuzamos szereposztás szerdán mutatkozik be. /mtl/

kk. 32. /,,bün és bünhődés ..folyt./e1 1 •

mmr

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-49o, 359-59o

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mtl belföldi hire k

1969. október 2$f.

bb. 1. békésszent adrási perzsaszőnyegek teheránba, k anadába

vid/a/ká/bs 1969. október 2?.
békésszentadráson 50 évvel ezelőtt kezdték meg a hazai 

perzsaszsőnyeg szövését, a helyi házii pari szövetkezet jubile­
umi évben sok uj termékkel jelentkezik "a hazai és a külföldi 
Piac°k°n. a hagyományos keleti perzsamintás szőnyegeken kí­
vül biedem&.er mintás kerelperzsát, modern mintás perzsa, kö­
rös, suba, torontáli padló és faliszőnyeget gyártanak, spa 
nyel módszerrel, domborítással emelik ki a figurális mintá­
kat a faliszőnyegeken.

a jubiláló szövetkezet az idén huszonhat millió forint 
értékű szőnyeget gyárt, többek között iráni és kanadai ex­
portra./mti/

bb.2. hogyan alakul a szabad szombat az üzemegészségügyben 
a bölcsődékben ?

i/::s/gg/a/l a

is

1969- október 2?.
egészségűgyi miniszterium a munkaügyi minisztérium­

mal és a pénzügyminisztériummal egyetértésben állást fog­
lalt az üzemegészségügyi szolgálat és a területi bölcsődék 
munkaidő beosztásának ügyében, a minisztérium állásfoglá- 
lását az tette időszerűvé, hogy az ipar és az építőipar nagyobb 
részében az év végéig általában heti 44 órára csökken a mun­
kaidő és jelentős számú üzemben megvalósult, vagy a közel­
jövőben megvalósul a szabad szomoat. ennek következtében a 
területi bölcsődék kihasználtsága szombati napokon jelentő­
sen csökken.
/'olyt./köv./
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3

és vb-ülések b fővárosban

1969. október 2f.

0z 0 í : u réten számos kerületi tanács tart tanács-, it - 
ictvc vb-üLést. a tanácskozásokon egy sor közérdekű, a la- 
krsséget közvetlenül érintő témát tárgyalnak meg.

kecses a csepeli tanácsülésen egyebek közt a kerület
az ü z-

a kereskedelmi egyse - 
a jelenlegi igényeket kielégítik ugyan, óéveitátottsá- 

9 L - oral javítására a következő esztendőkben kilenc é- 
i t,t ; i v zeráruházát és hét vendéglátó ipar i egységet épite-

L d

lakossága kereskedelmi ellátottságának helyzetéről 
Lethálózat bővítéséről számolnak be. ?
ge

hűk .

• vili. kerületi tanács végrehajtó bizottságát kedden 
a fővárosi kertészeti vállalat tájékoztatja majd a József - 
városi parkok helyzetéről„ a kerület játszóterein több mint 
1:/' u j tipusu játszószer van, s a játszószer állományt to-
vább gyarapítják majd. a felszabadulás 25.évfordulója tisz­
teletére elkészül a kulich gyula téri pihenőpark egy része, 
a kér ilet valamennyi parkját rendbehozzák, az elavult park- 
fel szerelési tárgyakat pedig felújítják, kicserélik.

csütörtökön az v.kerületi tanácsülésen a többi között a 
belvárosi üzletközpont kialakításáról lesz szó. az üzlet- 
negyed építése során töb helyiség megszüntetésére, áthelyezé- 
sére épületek bontására kerül sor. a tanács igazgatási 
osztálya folyamatosan felméri azokat az üzleteket, helyisé­
geket, amelyeket nem rendeltetésszerűen használnak a vállala­
tok hogy azokat a helyiséggazdálkodási munka során megfe­
lel őer hasznosítani tudják majd.I

a zuglói tanácsülésen egyebek közt a közlekedési bale­
setei számának alakulásáról számolnak be. a xiv. kerület­
be c ír - hasonlóan a főváros egészéhez - emelkedett az elmúlt 

•. •- -> Le a balesetek száma, zugióban tavaly csaknem 1300, ez 
év cls1 hat hónapjában pedig több mint 700 közlekedési bale­
set v ■■1, 70 szárai ékük a kerület főútvonalain./mti/
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tbb.2./ hogyan.... folyt./-a

az áll ás foglalás szerint az üzemegészségügyi szol gálát- 
ban foglalkoztatott orvosok, középfokú egészséoügyi dol- 
gozok munkaidejét az üzem munkarendjéhez kell igazítani, 
bad szombatokon az üzemegészségügy! szolgálat működése is 
szünetelhet - az üzem igényének megfelelően, a területi 
bölcsődék nyitvatartási idejéiek a Lakosság igényeihez kell 
alkalmazkodnia, ha a szombati napokon jelentősen csökken a 
gondozott gyermekek száma, a bölcsődét megfelelően csők - 
kenteit létszámmal lehet üzemeltetni, ebben az esetben a böl­
csődei dolgozók szombatonként felváltva dolgozhatnak, eqy részük 
minden második héten szabadnapot kaphat.

az özemegészségügyi szolgalat és a bölcsődék dolgozói­
nak munkaidejét az áll ás foglalás nem érinti, tehát továbbra 
is heti 48, illetőleg kéthetenkénti 96 órát /mti/

sza-

▻ kell dőlgozniok.i! bb.3. bronzkori települést tártak fel 
vid/k á/a/bs

a csongrád megyében 

1969. október 2 ?„
a csongrád' megyei klárafaiva község határában dr.tróq- 

majer Ottónak, a szegedi móra ferenc múzeum régészének irá­
nyításával folytatott ásatások során érdekes leletek kerül­
tek felszínre, ezek azt bizonyítják, hooy a területen mint- ■ 
egy 3 500 évvel ezelőtt bronzkori település állt. egymás fö- 
lott elhelyezkedő 9 település nyomait találták meg. előkerült 
egy csigavonal díszítésű kis kocsikerék, sok bronzból és 
csontból készült használati eszköz, ruhakapocs, halász- 
nyilhegy és több más tárgy, a Leietek között van az az e- 
dény, amelyben hordozható tűzhelyként egykor a parazsat ő- 
nztek. a felszínre hozott mintegy 10 OÖO edény- és váza- 
toredéket a télen a szegedi rvuzeur restaurátorai tiszt it- 
ják meg és megkísérlik a tárgyak összeállítását.

nál talált faszén darabokat a berlini akadémia régé- 
szeti osztályára küldik , ahol rádióaktív sugárzással álla­
pítják meg a lelet pontos korát./mti/
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, budapesti lakos 
ruhaneműket, ezeketkoó mária 

sorozatosan l ____
próbavásári ás ürügyén, illetve a nagy forgalmat kihasználva 
tulajdonította el.

28

a központi kerületi bíróság koó már iát - figyelembe vé­
ve , hogy korábban többször, és hasonló cselekményekért is 
megbüntették - két évi szabadságvesztésre Ítélte és mint­
egy nyolcezer forint kártérítésre kötelezte./mti/

bb.7. uj szinképzelemző laboratórium az ajkai timföldgyár és 
aluminiumkohóban
vid/ká/a/bs

modern színképelemző Laboratóriumot rendeztek be az ajkai 
tirnföldgyár-és aluminiumkohóban. a kohó és az öntöde munká­
ba**-, nélkülözhetetlen fémelemzéseket Így gyorsabban és na^, 
gobb pontossággal végezhetik el. a korábban használt spekto- 
gráffal az élőm inták elemzéséhez egy-másfél órára volt szük­
ség, a modern spektrométer 10 percre csökkentette ezt a műve­
letet. az uj készülék emellett sokkal pontosabb 
szolgáltat a kohó és az öntöde munkájához./mti/

1969. október 27.

adatokat

4
11.08

bb.5. még tart az idegenforgalmi idény bugacon 

vid/k á/a/bs

rekordforgalmat bonyolít le az idén pugac-puszta.eddig 
több mint kilencezer külföldi turista kereste fel és e hónap 
végéig még naponta 100 svájci vendég érkezik, a külföldi 
vendégek körében nagy sikere van a lovasfogatos túrának és 
a pusztai Lovas játékoknak./mti/

1969. október 2?.

bb.6. áruházi tolvaj - két évi szabadságvesztés 

i/bc/mm/a/bs 1969. október 27.

-«g.'

00.8. zsugorított dolomit 
vid/ká/a/bs 1969. október 27.

a rudabányai vasércbánya geológusai alsó telekes község 
határában mintegy tízmillió tonna dolomit vagyonra bukkan­
tak . a Laboratóriumi vizsgálatok szerint az ásványi anyag 
harminc százalék kalciumoxidot és hoü'c százalék magnézium 
oxidőt tartalmaz és igy kohászati célokra igen alkalmas, 
kitermelésére külszíni bányát nyitottak, a jó minőségű dolo­
mitból elsőként a borsodi vegyikombinát rendelt nagyobb 
nyiséget, amelyet a nitrogén műtrágya kötőanyagaként 
használnak fel. a rudabáriyaiak szeretnének piacot találni 
a hazai kohászati üzemekben is, ezért elhatározták, hogy a 
nyers ásványi anyagot magas hőfokon kiégetik és igy zsu­
gorított dolomitot nyernek, ezt a jó minőségű zsugoritványt 
már nemcsak betétanyagként, hanem tűzálló falazatok készítésé­
re is felhasználhatják./mti/

meny-

bb.9. bővítik a székestehévári kórházat - seregélyesen ideg 
utógonzodót Létesítenek
vid/ká/a/bs 1969. október 27.

a székesfehérvári megyei kórház idegosztályát kibő­
vítik. az idén és jövőre uj háromszintes pavilont épite- 
tenek, amelyben nyolcvankét beteget helyezetnek el. a ne­
gyedik ötéves tervben hasonló, ugyancsak 82 ágyas háromszintes 
épületet emelnek. jövőre seregélyesen, a volt zichy-hadik kas- 
télu&űn ideg utógondozót Létesítenek, a ksJtély átalakítására 
és berendezésére tizenöt millió forintot fordítanak, az utó­
gondozó kertészetében száznegyven gyógyuló beteget foglalko 
tatnak majd./mti/
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... 8enSous hangsúlyozta, hogy a budapesti kongresszus, amely 
megjelölte az szvsz uj irányvonalát, különösen a szolidaritási 
galom szervezésében jelentős, a harcoló vietnami néppel, az arab 
országokkal, a még gyarmati iga alatt élő népekkel való szolidari­
tás erőslté e közp nti helyet foglalt el a tanácsk 
kevésbé jel ntős, ogy nemzetközivé tegyék a tőkés or 
osztályának harcát s megtalálják annak közös formáit.

moz-

i. nem 
munkás-

gensous szerint a budapesti kongresszus után derűlátóan
a szakszervezeti egységmozgalom távlatait, kljelentet- 

. v z tevékenységét - amint azt a budapesten elfoga-

SsítÍF” ;:rír.tí:nTi^íko.-4srnra"9-érez tét irmaid hatásukat" =tUuS UJ v°"ásal maradéktalan

Le­het
te, az

a főtitkár kijelentette, hogy az szvsz fokozottan résztvesz 
ajd az ensz és szakosított intézményeinek munkájában, Így a 

g z as ág 1 és szociális tanácsban, a fao- , az unesco és más 
szervezetek tevékenységében.
/ folyt, köv./

9.20/ju

1b -6—

FT:ÉISSl

m

t
bb 10. pierre gensous nyilatkozata 

v-h t -j u -ez $•1969. október 2jB-.

a nemzetközi szakszervezeti mozgalom egysége különle­
ges helyet foglalt el a kongresszuson, úgy gondolom, egységből#/- 
"i/- - gazdagodott, konkrét javaslatokat fogalmaztunk meg a közé?- 
védésre a szabad szakszervezetek nemzetközi szövetségéhez 

és a keresztény szakszervezetek világszövetségéhez - mondotta 
az mti-nek adott nyilatkozatában pierre 
titkára. , 4 gensous, az szvsz uj fő-a francia funkcionárius, akit az szvsz vasárnap budapesten 
végétért kongresszszuásán válsztottak meg a szervezet egyik kulcs- 
pozíciójába / eddig főtitkárhelyettes volt/ kijelentette:

zos ks-
jan keressük a közeledést, javaslatainkat nyilvánosságra 
hozzuk s joggal várhatunk választ a többi nemzetközi szakszerveze­
ti központtól, egyébként is tovább munkájuk az egységet a korábban 
járt utakon, mint például olyan, a mi munkáinkban részvtvevő nem- 

szakszervezeti központok révén, amelyeTf országinkban kapcso- 
+a^ar aLLnak a m^s nemzetközi központokhoz tartozó szakszerveze-
ItíK K ct *
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/10. pierre gensous__ 1, f 0 1 v : J u
a következő hónapok programba: 

. tanácskozást az szvsz megalaku 
máool. / a jubileumról a főtanács 
emlékezik./

január végén genfben rendez- 
rak 25. évfordulója alkal- 

.. , éberben ünnepi ülésen is meg-

Xa‘z

Is# IidrL12^l?03 rü^rengisvizsoáló Intézet tájékoztatása a vasárra-
M

i tz/mm-j u -ez 1969. ok tó bér 2-F.

laásanEgSÍSSSiS::::......
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SSmHKWBIR..
Üa sajtóban közölt adatok szerint 

lében a felszínen kiváltott

;«;EE1;:;3rnEE
srssrst.hSfff&ii

a keletkezési hely köze- 
hatások úgynevezett epicentrális erőssé-

körülbelül 111a*
földren- 

jellemző rich- ac c X , - ebben a tekintet­ik,5 értékű dunanaraszti földrengést.
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■•>' *mg m%i ;4. megát akut t az í f]u ko nyvbarátok klubja

:z/ny

2 ákv' ás a mára ferenc könyvkiadó közös szervezésében, tagja ta­
nét 6 éves kortól 18 évesig minden fiatal, a klubtagok részére 
negyedévenként megjelenő ifjúsági könyvhiradó tájékoztatja a fi­
atalokat a következő negyedév újdonságairól. a programjaik kozott 
nyilvános vetélkedők a könyvklubban, irodalmi műsorok, kicsinyek­
nek bábdélutánok szerepelnek. a klubtagok könyvesboltja a móra fe~ 
rfnc ifjúsági könyvesbolt: budapest, 5. muzeum körút 39. a bará­
ti kör tagjai vásárlási kedvezményben részesülnek. /mti/

1

IIy
-bb 12. Métfkőn reggel .gyenge földrengés budapesten

1969. október 2#.f 1969. október 27.
1 tz/mm-ju -ez1 hétfőn reggel negyed tíztől hosszú időn át szünet 
nélkül szólt az országos földrengésvizsgáló intézet sashegyi obszerva­
tóriumának telefonja, a telefonálók egymás után jelentették 
ne, hogy a főváros különböző részein erezték a talaj megmoz­
dulását. többnyire csak gyenge mozgások voltak észlelhetők, 
egyesek azonban olyasmit ils közöltek, hogy a lakásokban a virágok 
megmozdultak, a lámpák kilendültek, sőt a magas házak legfelső emele­
tein még az épületek gyenge kilengését is tapasztalták.
/ folyt, köv./

m>

w
eó 12,. / hétfőn reggel .-.folyt/nygyenge ilat-13.

tató a nemzeti múzeumban
- saj tótájékoz-cseh és morva kerámia a xi-xvi. században9 1 9 1

■ ■ |1 tz /mm-ez /ny 1969. október 27.t ol/tm-ju -ez 1969. október 2#?.
cseh és mor/ay kerámia a xi-xvi. században 

kedden a prágai nemzeti muzeum anyagából vendégkiáilitás 
nyílik a magyar nemzeti múzeumban, amelynek anyagát hét­
főn ismertették az ujsáigrókkal.

118 címmel erősebb rezgéseket jelentettek Pécsről, pontosabban a mi- 
sina tetőről.

ezeket az észleléseket a sashegyi készülékek is alátámasztot­
ták. a budapesti műszerek szalagjain hétfőn reggel 9 óra 11 perc 
és 32 másodperckor- tűntek fel az első jelek, ezek is, akárcsak 
a pécsi jelentések, arra mutatnak, hogy ez a földrengés valószi- 
nüleg ugyanazon a környéken tört ki, mint a tegnapi, mérete azon­
ban elérte a 6.5-et, vagyis nagyobb volt a vasárnap délutáni ju­
goszláviai rengésnél.

és alighogy ez a negyedtiz előtt kezdődött rengés végétért, 
a sashegyi földrengésjelző készülékek szalagjaira már ujabo talaj- 
mozgás - valószínűleg az előbbinek az utórengése - rajzolta rá 
a nyomait. /mti/

9 9 9 9

a kiállítás a cseh- és morvaországi középkori kerámia- 
mii vesség alkotásaiból mutat be gazdag válogatást, a legkorábbi 
időktől megtalálhatók az elemi életszükséglettel kapcsolatos 
tárgyak, eszközök, az égetett agyagból készült evő- és ivó- 
edények, lábas és lábatlan főzőedények, serpenyők, korsók, tároló 
edények, mécsesek, formájuk, díszítésük igen változatos, jellemző 
az egyes korszakokra és a terii le lekre, valamint kész itésmód j ukra 
a fazekasok mesterfogásaira.

a gazdag anyag leglátványosabb részlete a kályhacsempék 
csoportja, a mázatlan, később zöld, vagy barna mázas csempék,. dom­
bormű ve* Lapjait növényi mintákkal, valóságos, vagy mesel állatalakok­
kal díszítették, a későbbiekben nem hiányoztak a bibliai, valmint a 
hero£ikus ábrázolások sem. /mti/

IBI:

I1 -9-
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10.59/n

A'
10.35/ju —8—

m yf\o
Mip
1
mI *

m
m
mm
mMi

-1Z.

m ' ' .. ".ÍSISmS mi

$

\X %X
X \



.S*HWhÉSÉlÉBEiÉiÉÍ#toS#e#>*i?w«i
,M

L‘*
m
ÍV'V

:
mbe 15. vidéki jelentések a földrengésről - károk nem keletkeztek 

v-oAz/tné/ny -ez Iod !ó, / kijavították .. f oL yt/riy

a körúton mindkét irányban Közlekednek a villamosok, de a no­
vember 7. téri szakaszon csak óvatosan, óránkénti 5 kllóméteres 
sebességgel, a nyugati tó és a rákóczi ut felé a közúti jármüve 
is zavar^gR^l közieked etnek a körúton, a másik irányban - te X 
a nyu3a-$j®tté§' ' azonban elterelték a forgalmat a szófia utcf-n, : 
sengery vermein és a népköztársaság útja vonalára, hogy megkerül­

jek a sérült útszakaszt, a több mint 500 négyzetméteres serült út­
burkolat helyreállitásán a fővárosi ut- és közműépítő vállalat mun­
kásai dolgoznak, ezen a főútvonalon betonozással kell szilárdan 
megalapozni az útburkolatot, és technológiai szükségszerűség, 
hogy megvárják a beton megszilárdulását. így csak néhány nap múl­
va - de csütörtöknél előbb semmi esetre sem - indulhat meg újra a 
normális forgalom, /mti/

1969. október 27.

fej
mW:

asárnap délután és hétfőn délelőtt enyhe földrengést ész - 
étitek dél -dunántul on 
bégében, károk sehol sem keletkeztek.

v
baranya, Somogy, tolna és zala megye tér-

a pácsi jelentés szerint vasárnap 16 óra 40 perckor,,hétfőn 
pedig 9 óra után 12 perccel észlelték a földlökéseket, néhány 
perc eltéréssel ugyanebben az időpontban zajlott le az érintett 
terület egészén az átlagosan egy percnél valamivel tovább tartó 
enyhe földrengés. megmozdultak a bútorok, kilengtek a csillárok, 
az edények összecsördültek, a szobanövények Levelei rengtek. a 
rengést legerősebben a magas - 7-10 emeletes 
ték. az emberek sokhelyütt - pécsett, kaposváron, szekszárdon - 
az utcára tódultak, a gépkocsival utazók érdekes módon nem ész­
lelték a rengést, az utcákon tartózkodtóktól tudták men, mi tör­
tént , a rengés a balaton vonalát nem é^te el.

1házakban észlel - 1
#
#p

| x - '&## -

ib 17, három év szigorított börtön lopásért 
vid/kz/ny - ez

" ... VW." -
A ti/*5

1969, október 27.

eb , 16., kijavították a november 7, téri nyomócsövet - megindult 
a forgalom - átmenetileg egyirányú terelő útvonalon közlekednek 
a közúti jármüvek

1 sb/tm/ie/ny

a vízmüvek dolgozói egész vasárnap és a hétfőre virradó éjiéi 
is megállás nélkül dolgoztak a november 7. téren, nagy erőket, 
gépesített brigádokat vontak össze, az 1200 milliméter átmérőjű 
csőből öt atmoszféra nyomással kitörő víz azonban a körúti fő- 
iyüjtő csatorna egyik aknáját beroppantotta. ezért a csatornázást 
:üveknek is gyors segítséget kellett küldenie a sérülés kijavítá­
sára. a vízmüvek és a csatornáz ási müvek dolgozói megfeszített mur­
ával hétfőn reggelre kicserélték az eltörött vezetékszak ászt, be­
foltozták a főgyűjtő csatorna aknáját, és újra betömték, föld alá 
rejtették a vezetékeket. Így reggel 5 órakor ismét megindult a 
írrgaL Ölti.

/folyt köv/
11.24/ny

betört ismerőse lakásába és többezer forint értékű ingóságot 
Lopott el laza györgy, nyírbogát! Lakos,, aki az utóbbi tíz év­
ből csaknem hetet töltött börtönben, a lopott holmik egy részét 
értékesítette, s az árát elitta. a nyíregyházi megyei bíróság 
taza györgyöt jogerősen három évi szigorított börtönre Ítélte./mti/1969. október 27.-ez

bb 18. kádár jános fogadta a szakszervezetí viláoszövetséa 
vezetőit

t hi/tr/zs/ny 1969. október 27.-ez

kádár j ános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizott­
ságának első titkára hétfőn - a bud apes ten megrendezett 7, szak 
s e-vezeti világkongresszus alkalmából - fogadta a szakszervezet 
világszövetségnek a kongresszuson megválasztott vezető tisztség- 
viselőit : enrique pastorinct, az szvsz elnökét, Louis saillant* 
tiszteletbeli elnököt, pierre gensous főtitkárt, valamint az 
3ívsz titkárságának tagjait.

—10 —

y|
10 a szívélyes légkörben lezajlott találkozón jelen volt biszku 

az mszmp központi bizottságának titkára, gáspár Sándor, a 
tőtitkára, a politikai bizottság tagjai, /mti/

bél a, 
szó =

— 11 —
11.55/ny
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kari dietzl -nek, z ndk ko
nek vezetésével háromt gu német ke ok atásügyi küldött 
hazánkba, néhány napos látogatásra, a küldöttséget a nyugati 
Pályaudvaron lugossy jenő, művelődésügyi miniszterhelyettes, va­
lamint a művelődésügyi minisztérium és az ndk budapesti nagy- 
követségének vezető munkatársai fogadták, /mti/

I ( t,'

m

tm/zs/ny 1969. október 27,ez

uü <*1^ nók oktatásügyi küldöttség hazánkban

23%

bb 22. szovjet felsőoktatási küldöttség érkezett budapestre

1969. október 27.k /zs/ny -ez

z-

it

SFvF'i KswffiSaSSS
őkc-KH%ti/ tranzisztorokkal kapcsolatos tudnivalókra oktatták

-z Db 24. nyiredl richárd
mm/ny /le 1969= október 27.ez

a fővárosi tanács vb közmű és mélyépítési főigazgatóságának 
helyettes vezetője 61 éves korában elhunyt, nyiredl richárd a 
főváros közművesítése terén elévülhetetlen érdemeket szerzett, 
a fővárosi tanács saját halottjának tekinti, temetése október 
39-án 11 órakor lesz a farkasréti temetőben.

fővárosi tanács végrehajtó bizottsága, /mti/

-13-

12.05/ny
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öo 20. oktatógépek bemutatója Székesfehérvárott 
v;d/kz/tné/ny -ez 1969. október 27.

d Kiállitás, amelyen 160 különféle taneszköz látható - első- 

va. megtekinthető naponta délelőtt 10 órától délután 17 óráig, /mti/

viszonzásaként hétfőn budapesten/á^bajza^utca I^szám^fatt^a 
V r,s nyílt szovjet taneszközökből, a kiállítást m.a. cfl<%v:%ov~
,, raznoexport ,, ossz-szövetségi export-import egyesülés ^L- 

nokheLyettese nyitotta meg. rámutatott, hogy a szovjetunióban külö­
nösön nagy fontosságot.tulajdonítanak 
hiszen 
mában,
111 e

a

a szemléltető eszközöknek,
68 millió ember tanul valamilyen for- 

; a reexport a szovjetunióban gyártott taneszközökből szál-

b--f 1;>- szovjet taneszköz-k i ál L i t ás nyílt 

; vg/gk/zs/ny -ez 1969. október 27.
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t<b 23. építőipari gépkocsit or ga Imi és műszaki telep épül miskol-
con

vld=kz/tné-ju -ez

1. folyt,/-]ubb 29- /megnyílt az .. Ií
£a kiállítás az olasz műszaki nét tartama alatt - 

november 1-e kivételével - naponta 10 és 18 óra között tekinthető 
me az olasz Iparnak a kiállított tárgyakkal Illusztrált fejlődé­
séről pedig 35 előadás hangzik el ugyancsak a technika házában, 
előadások az olasz vegyiparban, az elektronikai és elektrotaca 
valamint a csomagolástechnikai iparban elért legújabb eredmények­
ről adnak majd képet.

1969. október 26.
gépkocsiforgalmi és műszaki telep építését kezdték 

‘"fa Hétfőn az építőipari szállítási vállalat miskolci Üzemé ^ 
kialakítására részben a vállalat saját fejlesztési alapjából" 
részben állami beruházásiból több mint 80 millió forintot 
költenek, az építkezés 1974-ben fejeződik be. az építtető vál­
lalatnak ebben az évben borsod, hajdu-bihar, heves és Szabolcs- 
szatmár megye nagyobb építkezéseihez mintegy 6 millió tonna 
got, közte falnagyságu panelokat, kell szállítania, e nagy 
mennyiségű anyag biztonságos továbbítása sok speciális gépko­
csit s ezzel együtt speciális gépkocsi karbantartást is igényel. 
ezt a feladatot oldja meg az uj telep, melynek építkezésénél a 
távlati terveket is figyelmbe vették, /mti/

m3 -

t

IS
az olasz műszaki hetet az olasz külkereskedelmi intézet 

szervezte a magyar kereskedelmi kamara és a műszaki és természet- 
tudományi egyesületek szövetsége közreműködésével: kiblitás és 
az előadássorozat szervezésében és lebonyolításában részt vett, 
illetve részt vesz ai tiész tizenöt érdtkelt tagegyesülete is.
Anti/

anya-
m
3
-

: - • X%

imbb 32. magyar-chilei megállapodások megerősíti
rélése

t bc/gk-ju zs

okiratainak kiese­
bb 25. elhunyt bakó István, 
vid/kz/tné-ju -ez

*
#/

1969. október 26,

hétfón a külügyminisztérium disz téri vendégházában 
dr. házi vencel külügyminiszter-helyettes és hugo fj#&.-pLaza, 
a etiilei köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivő­
je kicserélte a magyar népköztársaság és chilei köztársaság kormánya 
közöttir 1967. november 10-én Santiago de Chilében aláirt első 
magyar-chilei kulturális és tudományos együttműködési, továbbá 
kereskedelmi, valamint műszaki-tudományos együttműködési megállapodás 
megerősítő okiratait.

az aláírásnál jelen volt dr. szalaí bála külkereskedelmi 
miniszterhelyettes, dr. pesta László, a kulturális kapcsolatok 
intézetének alelnöke, továbbá a külügyminisztérium, a külkeres­
kedelmi minisztérium, a kulturális kapcsolatok intézetének több veze­
tő munkatársa.

1969. október 26.
október 26-án, életének 75. évében elhunyt bakó ist- 
si nyugdíjas, a párt régi " 
d tulajdonosa, temetése o 

órakor lesz a tamási temetőben.

$ ^ . /ván %hazáérta, a 
29-én

az mszmp tolna megyei és ta­
mási járási bizottsága, /mti/ $ -A

%

'
bb 29. megnyílt az olasz műszaki hét 
t tz/gk-ju -ez 1969. október 26. 

a technika házában ünnepélye-

az olasz külkereskedelmi minisztérium államtitkára mondta el meg­
nyitó szavait.
/ folyt, köv./

az aláírás után dr. házi vencel és hugo üea—plaza beszédé­
ben méltatta a megáilapodsok jelentőségét a két ország kapcsolatai­
nak szélesítésében, /mti/

hétfőn délelőtt

# ^ - d:

13. 35/ju
-15-
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a meteorológiai intézet 1969. október 27-én, hétfőn jelen

időnként élénk szél

:;b 27. őszi s z al ónk ah uz ás a blikkben 

kz/tné-ju -ez :#1969. október 27.
1969. október 26.

megkezdődött a szalonkahuzis a bükk hegységben, a gyors 
rop í j madarak délre vándorlását azok a csapatok nyitották 
'íryv emelyek a tavasszal általános szokásuktól eltérően ne,:- 
tovább északra, hanem megtelepedtek a bükk cserjés fennsíkjain 
ott is költöttek, a délre vonuló 
ban nagy csapatok érkeznek lengyel országból és a magas-tátráből, hcs? 
szabb pihenőt; töltenek a blikkben, a vadászok különösen 
hollóstető környékén és a csanyikí-völgyben találkoznak nagy s .óm­
ban a villámgyorsan cikázó szalonkákkal. 
megítélése szerint az idén egy hétig is eltarthat, /mti/

m L X .I- A f; * -iVt1 mg
európa időjárási szempontból két részre oszlik, az óceán, vi 

nedves légtömegek egymást gyorsan követő hullámai áramlanak 
észak-európa fölé. hatásukra itt változékony, helyenként csapadé­
kos az idő. sokhelyen viharos erejű szél fuj. ugyanakkor dél és 
dél-nyugat európában csendes, a reggeli órákban párás, néhány 
helyen ködös az időjárás, a ködök feloszlása után a napsütés hatá­
sára itt 2-6 fokkal magasabb hőmérséklet alakult ki, mint az 
évszaknak megfelelő átlag, hazánkban vasárnap nyugaton felhőát­
vonulások voltak, 
tulon 7-9, máshol,

mszalonkák nyomá-hazaii í 5 11B: a szatonkahuzás a vadászok

M n még erősen felhős volt az ég 
1-5 órán át sütött a nap. főként az or­

szág keleti felében sok helyen még hullott jelentéktelen mennyi­
ségű eső. a hőmérséklet napközben 11-16 fokig emelkedett.

erősen felhős volt az ég. a dunán-
nt az or-m 1bb 28. rokoni v&rvizsgál átokí * 1 S

i vid-kz/tné-ju 1969. október 26.-ez
ma hajnalra szeszélyes területi elosztásban 2-11 fokig hűlt 

te a levegő. egy-két helyen gyenge talajmenti fagy is volt. dél­
előtt felhőátvonulások is voltak eső nélkül, a hőmérséklet 11 
órára 13-16 fokig emelkedett.

Dudapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 11.6 fok 
vett, 2-6 fokkal magasabb mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszin - 
re átszámított légnyomás 773 milliméter, alig változik.

várható időjárás kedd estig: kisebb felhőátvonulások, való­
színűleg eső nélkül, időnként élénk észak-nyugati, nyugati szél 
a hajnali és a reggeli érákban, főként a délnyugati és északkel - 
ti megyékben párásság, köd. várható legalacsonyabb éjszakai hő­
mérséklet : Plusz 2, plusz 7 fok, néhány helyen gyenge talajmenti 
fagy. legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 12-17 fok között.

, a finn-ugor rokonság bizonyításával összefüggésben
vérvizsgálatok kezdődtek hétfőn magyarországon és finn- 
országban a két ország tudományos akadémiájának közös kezde­
ményezésére . a ,, rokoni,, vérvizsgálatokat megelőzte az antropoló­
giai és a néprazji sajátosságok egyeztetése, a vérvizsgálat 
során öt alkalommal vesznek vért husz-husz olyan személytől, 
aki az antfjégrológíai vizsgálatok szerint finn-ugor őstől 
szármázik^jáÉlzánkban, a magyar vöröskereszt közreműködésével a kalo 
csal j árásr TÖ&rom községében - homekmégyen,' drágszélen és öregcsertőn 
- történik a különleges vérvétel. ezt követően - még négy alkalom­
mal - ugyancsak hétfőn vesznek újabb husz-husz személytől,
a vért kedden reggel repülőgép szállítja helsinkibe, ahol nyomban 
megkezdik az elemzését, /mti/
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-17- ia duna vízállása budapestnél 101 centiméter, /mti/
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IlilSIlFsem a mennyiségben nem tett ' y ’

vid/kz-ju -cz 1969. oktcber 26,

bb 30. féLidőben a szüret tokaj-hegyalián

otthont, a csongrád 
nap múlva szegeden is 
bányászoknak."/mti/

olajbányász csalác 
1 vállalat 
s emeletesegy 30 az olaj*

í
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Lb 34, olajbányász házak algyó'n
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-iü/kz/ny -cz 1969. október 27. :

észak-dunántúli vízügyi igazgatóság hétfőn megkezdte a 
tai.át nagy tó 33 millió forintos költséget igénylő rekons tru 
"-k;Ut, a festői környezetű 400 holdas tó - magyarország i -

, tározó tava - egyre inkább idegenforgalmi gócponttá alagút» 
nyári vasárnapokon többtizezren pihennek a partján, a strandol ás­
nak , sportodénak azonban gátat szabott a xó vízének eliszaposodá- 

az évtizedek sqrán több mint egy millió köbméter szennyezett 
iszap rakódott le yenekére. van ahol 1.5 - 2 méter magas az i- 
szapréteg. ettől szabadítják most meg a nagy -tót egy holland 
gyártmányú úszó kotróhajóval. a nagy munkát csak 1972-ben fejezik 
be, mert az üdülési idényben évről-évre szünetel majd a munka, 
a tervezett 2.000 méteres, nemzetköz 1 versenyekre is alkalmas 
kajak-kenu pályát azonban már a jövő óv végére ki akarják építe­
ni . /mti/

12

-V l

SSsa.
%>

IIm
# "V ,

bb 33. négynapos tanácskozás a filmtechnika időszerű kérdéseiről 

t tz/gk/ie/ny

hétfőn délelőtt a technika házában megkezdődött az optikai, 
akusztikai és filmtechnikai egyesület 4. filmtechnikai konferen­
ciája.

5
f.1969. október 27.-cz

i\

I -,j
.

a konferencián, amelynek célja az egyes országokban e téren 
elért eredmények ismertetése, valamint az ezeken a területeken 
dolgozó hazai és külföldi szakemberek kapcsolatainak előmozdítása, 
körülbelül 100 hazai és 40 külföldi műszaki szakember vesz részt.

a csütörtökön délben végződő tudományos tanácskozás napi- 
renujén 30 szakelőadás szerepel, amelyek kétharmadát külföldiek 
tartják, a tanácskozás átfogja a filmtechnika egész területét a 
felvevőgépek gyártásától a filmek elkészültéig, most kerülte« elő­
ször napirendre az audio-vizuális technika filmes vonatkozásai, 
valamint a színes tévé számára készülő szinesfilmek technikája, 
az utóbbi kérdés jelenleg is rendkívül éles viták tárgya a film­
művészek és a műszaki szakemberek között.

a konferencián a csütörtök délelelőtt a kobaknak szánták: 
even a napon a francia cég szakemberei a 35 és a 16 milliméteres 
kedak-pathé színes filmekről adnak részletes ismertetést, /mti/
14.08/ny
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%•v:: v-;. ablak réz üti lés, képmozgás üuiiapesten - földrengésnek t-j 
5.:-ijüonithtttd épületv -vagy közműkért nem jelentettek

1 sb/tm/ie/ny -cz

tit.>

bb 37. teljesítette éves tervét a kardoskuti gázüzem

1969. október 26.

teljesítette éves tervét a nagyalföldi kőolaj - és 
földgáz termelési vállalat kardoskutl gázüzeme, a kimagasló 
... odívány a nagyarányú műszaki fejlesztés mellett etső-

ban a szocialista brigádok felszabadulási munkaversenyé 
nek köszönhető: teljesítményeik minden eddigit tulszárnyal- 

. az év végéig hátralevő kilenc hét alatt az üzem még mint- 
150 millió köbméter földgázt ad az ipar és a lakosság 

ellátására terven felül, /mti/

I
; mgI 1969. október 27. vij/kz/tné-ju hygy5'SS.'

hétfőn délelőtt nemcsak a sashegyi földrengésjelző ob z 
v^tőriurn nagy pontosságú műszerei i hanem budapest egyes réc ^

■ áfkók is éreztek rezdüléseket, a jugoszláviai földrengés 
Lámáiból: rezzent az ablaküveg és a szekrény tetejére állított 
váza, megmozdult a kép a falon, erről sok bejelentést kapott az 
obszervatórium.

r"

m&
•.***■ -H %

takis? egy
az mti munkatársának értesülése szerint azonban a vízmüvek­

hez , a gázmüvekhez, a csatornázási müvekhez, a fővárosi tanács 
városrendezési és építészeti osztályához, közmű osztályához, 
mint a földmérő és talajvizsgáló vállalathoz és a főmti-hez 
hétfő délig egyetlen bejelentés sem érkezett olyan épület-, vagy 
közműkénről, amely földrengésnek, vagy talajmozgásnak tulajdonít­
ható. a november 7. téri nagy nyomócső sem földmozgás követ­
keztében, hanem ,, végelgyengülés ,, miatt tört el, hiszen 3 va­
sárnap hajnali 0.10 perckor bekövetkezett törés jóval megelőzte a 
jugoszláviai földrengést. szombaton és vasárnap, tehát két nap 
alatt egyébként összesen 13 vízvezetékrerésről érkezett jelentés, 
S a vízmüvek felvilágosítása szerint ez semmivel sem több a szo­
kásosnál . /mti/

ági­ val a-S Ü bb 38. poligon üzem épül kaposvárott 

vid-kz/tné-ju hgy

huszonhárom millió forintos költséggel uj poligon 
üzem építését kezdte meg kaposvárott a Somogy megyei állami 
építőipari vállalat, az 1970 április 4-reikészülő üzem évente 
600 lakás összeszereléhez elegendő előregyártott elemet 
készít majd. sürgető az a körülmény, hogy a vállalatnak az 
idei 370 millió forint értékűvel szemben 1975-ben már 
félmiiliárd forint értékű építkezést kell elvégeznie, s je­
lenleg még összes építkezéseinek több mint 70 százalékán a 
hagyományos módszerekkel dolgozik. /mti/

X 1969. október 26.I 9#

A-
rfi

2 Ts
%% ■. * -IP - ./i

fa1 ■bb 36. 

vid/kz/ny hgy
mérőberendezés bányában

1969. október 27.

rádíóaktiv sugárzással mérő miniatürizált berende­
zést állítottak munkába a tatabányai 12/a aknában, a kisméretű, 
norJo/ható készülék segítségével percek alatt meghatároználják 
szakemberek a báriyabeli közetviszenyokat, a szénrétegek és a med- 
uőkőze t ok vastagságát, térbeli elhelyezkedését, az elő f ur ás ok ba 
elhelyezett észlelő-szonda milliméter pontossággal érzékeli, il­
letve rögzíti a különféle kőzetek rétegvastagságát. nagy előnye 
az uj berendezésnek, hogy sujtólégbiztos, használata így minden 
‘övdal at ti munkahelyen veszélytelen, ilyen berendezés hiányában 
•sódig meglehetősen lassú és költséges módszerrel, a felszínről le­
méi y it et t fúrásokkal, magmintavétellel, geofizikai karotázs be­
rendezésekkel juthattak a szakemberek a szükséges adatokhoz.a 
hordozható szondával viszont azonnal és minimális költséggel ál­
lapíthatják meg, hol, milyen módszerrel érdemes uj munkahelyeket, 
termelő f rontok at nyitni.a most munkába állított berendezést a ta­
tabányai szénbányák és a bányászat 1 kutató intézet szakemberei kö­
zösen tervezték és konstruálták, /mti/

röntgenszeme$ I 1 1

l bb 59. urh rádió adó-vevő készülék gyár épül Salgótarjánban

1969. okteber 26.uj 1 viu/kz/tné-j u hgy1

m
i:e

a budapesti rádiótechnikai gyár egy üzemének Salgótarján­
ba telep^irtéséről tárgyalt hétfőn a salgótarjáni városi tanács vég­
rehajtó bizottsága, már kijelölték két, együttesen kilenc­
ezer négyzetméter alapterületű csarnok helyét és a kijelölt 
területen meg is kezdődött a munka, a 70 millió forintos költ­
séggel kialakuló uj üzem 1972-re készül el. hatszáz dolgozót 
foglalkoztat majd s évente 100 millió forint értékű ultrarövid hullá­
mú rádió adó-vevő készüléket ad piacra, aátadása után nyomban megkez­
dik a továbbfejlesztését s igy munkásainak létszáma a negyedik öteves 
terv végére eléri az ezer főt. /mti/
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teljesítette éves tervét a kardoskutl gázüzem
1969. október 26.

teljesítette éves tervét a nagyalföldi kőolaj- éc 
tülügáztermelési vállalat kardoskutl gázüzeme, a kimagasló 

. v Vvénv a nagyarányú műszaki fejlesztés mellett első - 
..,,'ban a szocialista brigádok felszabadulási munkaversenye 
nek köszönhető: teljesítményeik minden eddigit túlszárnyal-

az év végéig hátralevő kilenc hét alatt az üzem még mint­
egy 150 millió köbméter földgázt ad az ipar és a lakosság 
ellátására terven felül, /mti/

bb 37.
. i J/kz/tné-j u hygy

lak.

bb 38. poligon üzem épül kaposvárott 

vid-kz/tné-ju hgy 1969. október 26.

huszonhárom millió forintos költséggel uj poligon 
üzem építését kezdte meg kaposvárott a Somogy megyei állami 
építőipari vállalat, az 1970 április 4-re<ftészulő üzem évente 
600 lakás összeszereléhez elegendő előregyártott elemet 
készít majd. sürgető az a körülmény, hogy a vállalatnak az 
idei 370 millió forint értékűvel szemben 1975-ben már 
félmiiliárd forint értékű építkezést kell elvégeznie, s je­
lenleg még összes építkezéseinek több mint 70 százalékán a 
hagyományos módszerekkel dolgozik, /mti/

urh rádió adó-vevő készülék gyár épül Salgótarjánban

1969. október 26.
bb 39.
iu/kz/tné-ju hgy

a budapesti rádiótechnikai gyár egy üzemének Salgótarján­
ba telepítéséről tárgyalt hétfőn a salgótarjáni városi tanács vég- 
rchajtó bizottsága, már kijelölték két, együttesen kilenc- 

négyzetméter alapterületű csarnok helyét és a kijelölt 
területen meg is kezdődött a munka, a 70 millió forintos költ-

főt. /mti/

ezer

mu
dlk a
terv végére eléri az ezer

-21-14.15/ j u

I

tio 35. ablakrezdülés* képmozgás buddies ten - földrengésnek tu 
l ::i idomítható épület* -vagy közműkért nem jelentettek

í sh/tm/íe/ny -ez 1969. október 27.

hétfőn délelőtt nemcsak a sashegyi földrengés jel ző 
va+érium nagy pontosságú műszerei, hanem budapest egyes rés-x 

• is éreztek rezdüléseket, a jugoszláviai földrengés
Lámáiból: rezzent az ablaküveg és a szekrény tetejére állított 
váza, megmozdult a kép a falon, erről sok bejelentést kapott az 
obszervatórium.

az mti munkatársának értesülése szerint azonban a vízmüvek­
hez, a gázmüvekhez, a csatornázás 1 müvekhez, a fővárosi tanács 
városrendezési és építészeti osztályához, közmű osztályához, vala­
mint a földmérő és tál aj vizsgáló vállalathoz és a főmti-hez 
hétfő délig egyetlen bejelentés sem érkezett olyan épület-, vagy 
közműkénről, amely földrengésnek, vagy talajmozgásnak tulajdonít­
ható. a november 7. téri nagy nyomócső sem földmozgás követ­
keztében, hanem ,, végelgyengülés 
sárn'ap hajnali 0.10 perckor bekövetkezett törés jóval megelőzte a 
jugoszláviai földrengést. szombaton és vasárnap, tehát két nap 
alatt egyébként összesen 13 vizvezetékrörésrőL érkezett jelentés, 
S a vízmüvek felvilágosítása szerint ez semmivel sem több a szo­
kásosnál. /mti/

miatt tört el, hiszen 3 va-t í

mérőberendezés bányában

1969. október 27.

rádióaktív sugárzással mérő miniatürizált berende­
zést állítottak munkába a tatabányai 12/a aknában, a kisméretű, 
hordozható készülék segítségével percek alatt meghatározhátj ák 
szakemberek a báriyabeli közetviszenyokat, a szénrétegek és a rr-ed- 
uőkőzcí c-k vastagságát, térbeli elhelyezkedését. az elő fúr ás okba 
elhelyezett észlelő-szonda milliméter pontossággal érzékeli, 
tetve rögzíti a különféle kőzetek rétegvastagságát, nagy előnye 
az uj berendezésnek, hogy sujtólégbiztos, használata így minden 
földalatti munkahelyen veszélytelen, ilyen berendezés hiányában 
c-odig meglehetősen lassú és költséges módszerrel, a felszínről le- 
mélyített fúrásokkal, magmintavétellel, geofizikai karotázs be- 
rendezésekkel juthattak a szakemberek a szükséges adatokhoz.a 
hordozható szondával viszont azonnal és minimális költséggel ál­
lapíthatják meg, hol, milyen módszerrel érdemes uj munkahelyeket, 
termelő frontokat nyitni.a most munkába állított berendezést a ta­
tabányai szénbányák és a bányászati kutató intézet szakemberei kö­
zösen tervezték és konstruálták. /mti/

-20-
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hétfőn nyíregyházán végétért a színjátszók orszá­
gos bemutató színpadának háromnapos konferenciája a t a; j L - 
kozó keretében a művelődésügyi minisztérium kczmüvetődésí fő - 
o zsályának képviselői, a megyék népművelési csoportvezetői, 
szakreferensei, a Szabolcs megyei színjátszó csoportok és ír-: 
m- zinpadok vezetői az öntevékeny színjátszó mozgalom natékoöv- 

tanulmányozták falun és tanyán, a szakmai tájékoztatón 
kívül az egri megyei szinp d és a nyi i kisszin ad kálmán- 
n zán, a nagykálLói és a k miói szir.j tszócsopo t vajda-bokorban 
tartott bemutató előadást.

a kiskereskedelmi árak 1969. első nyolc hónapjában 
0,9 százalékkal voltak magasabbak a tavalyinál; a szolgáltatások árai 
is beleszámítva a fogyasztói árindex a fővárosoan egy-, vidé­
ken két százalékkal nőtt. a munkások havi átlagkeresete 1969 
háromnegyedévében négy százalékkal volt magasabb, mint a múlt év 
első kilenc hónapjában.

nagymértékben fellendllt az idegenforgalom, kilenc hónap 
alatt 2.361.033 külföldi látogatott hazánkba, 2.700.115-én 
pedig átutaztak magyarországon; a beutazók száma 23, az átutazóké 
62 százalékkal nőtt. magyarországról 804.404-cn utazlak 
külföldre, 3 százalékkal többen, mint tavaly az első három neq veti - 
évben, /mti/

14.45/ju

-23-

bb 41. / háromnegyedévi . 1. folyt./-ju

az ország exportja ló, mig az import 9 százalékkal
mint tavaly az első háromnegyed évben, s szeptember -VOu t magasabb, ^., & <.<«»««,> cvov rmrumiiieyyéu t/vuer1, ö ozep ism 

ben lényegesen javult külkereskedelmi mérteciink egyenlege, amíg 
az év első nyolc hónapját 285,3 millió devizaforint 
külkereskedelmi passziómmal zártuk, szép4 
aktívvá vált, s a kilenc hónapban együttvéve 15,í

szep+amos* yáe az egyenl&r
millió

devizát orinttal több árut exportáltunk„ mint amennyit külföldről 
behoztunk.

a konferencia hétfőn a bemutatók szakmai értékelésévé 
fejezocott be. /mti/

bb 40. végétért a színjátszók országos bemutató színpadának 
nyíregyházi konferenciája
vid/fm-ju hgy 1969 ok tebor 26.
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bb 4 1. háromnegyedévi mérleg a népgazdaság helyzetéről 

i sl/mm-j u ie hgy 1969. október 26.

ban, ami azt jelenti, hogy az utóbbi hónapokban némlleo fokodé, 
uwtt a termelés növekedésének üteme, az első félév eredménye 
ugyanis még csak egy százalékkal volt magasabb, a tavalyi első fe 
v-vmel. bár az egy munkás-órára jutó termelés öt százalékkal 
nagyobb, a termelékenység lényegében még mindig staonál 
mert ^az egy foglalkoztatottra jutó termelés nem alakult 
kieléoitőén.

V -

/ folyt, köv./ 

14.40/j u
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# bb 42. a 7, szakszervezeti világkongresszus dokumentuma a szak- 
szervezeti orientációról és akcióról
i tf /tr/zs/ny hgy

bb 42. / a vii.Ili szakszervezeti... 1. folyt./ bn

a munkásosztály számában növekszik, mert Z:ékről elűzött parasztok, tönkrement kiskeresxedekők és kis-

SNK'fíHEi-E-EE'Evfi-rF
déséyeL ugyancsak megnövekszik, élet- és mvnksxb.--yeik vi.

arra irányul, hogy visszaszerezzék a munkástömegek, illetőleg
Ar7^teZHek ,3 d°*r90Z(^k 3 gazdasági élet kulcsszektorainak ellen- 
öt zését, demokratikus kormányokat kényszerítsenek ki, és ilyen- 
formán demokratikus irányítás felé vezessék a gazdasági

orxZág éLetét* ténylegesen biztosítani akarják a mun- 
kásosztály és szerveinek aktív és felelős részvételét az orszáo 
6letéoen, Lehetővé téve számára, hogy teljes mértékben élvezze" 
munkájának gyümölcseit, különsképpen a tudományos és a technikai 
forradalom jótéteményeit.

1969. október 27.

a 7. szakszervezeti világkongresszusnak egyik fő dokumen­
tuma - amely a szakszervezeti orientációról és akcióról szól 
elemzi korunk jellegzetességeit, bemutatja a szakszervezetek'

- szerepét és akcióit a modern világban, részleteiben taglalja 
^..s^ akS2erveze*i világszövetség munkáját, ismerteti a nemzet­
közi szakszervezeti mozgalom egységéért vívott küzdelmet.

a szakszervezeti mozgalomnak ahhoz, hogy meghatározza irány­
vonalait , módszereit és eszközeit, elemeznie kell a világban 
végbemenő változások jellegét és fontosságát, mert enélkül nem 
tud maradéktalanul eleget tenni küldetésének. a 7. szakszervezet 1 
világkongresszus olyan időszakban tanácskozott, ame.lyben a nem­
zetközi szakszervezeti mozgalmak, a dolgozó osztályok orientáció­
jának és harci szellemének erősödése tapasztalható a társadalmi 
haladásért, a nemzeti szuverén!fásért és függetlenségért, a világ 
békéjének megvédéséért, a tudományos és technikai haladás előre- 
lendítéséért, a haladó erők küzdelmét a kapitalista kizsákmányo­
lás, az imperializmus, a kolóniái izmus és 3 .neokoionlalizmus el­
leni harc jellemzi.

II
P k.m

és

mmSr

m
3 szocialista országokban működő szakszervezetekről a doku- 

mentum egyebek kozott megállapítja, hogy kiterjedt ellenőrzési 
jogkörrel rendelkeznek a dolgozók élet- és munkaköri]Lményeivel 
kopcsolaiban. beleszólási joguk van a társadalmi biztonságra, az 
egészségvédelemre, a pihenésre, az öregségi nyugdijakra st b. 
zánt anyagiak elosztásában, ellenőrzik a munkatörvények alkalma-
«k:i ,otl-

115 BrS

%,. a világ egymástól eltérő társadalmi rendszerekre osz- 
wi.k. a nemzetközi helyzet bonyolult, szükségszer üen következik 
bői, hogy a szak szervezetek re - amelyeknek számolniuk kell mind 
a világhelyzettel, mind a nemzeti adottsáookkal - sajátos problé­
mák és feladatok m goldása vár. '
erőt képviselnek, 
zetközi életet.

ma
c-b -IC

Ez
társadalmi
és a nem-

%
ez az erő a a

= országok szakszervezetei részt vesznek a nem-zetgazdasay1 fejlesztési tervek kidolgozásában, hathatósan mun­
kálkodnak azon, hogy a dolgozóknak jelentős szerepük Leoyen a 
zocialis tervgazdálkodás álland ó fejlődésének folyamatában 

az oktats, a tudomány és a kultúra mind szelesebb körű kibonta- 
ozásában, elterjedésében, növekszik szerepük a nemzeti jövedelem 
kialakítása és elosztása terén is. a szakszervezetek ügyelnek 
arra hogy mindenütt tiszteletben tartsák az ,,egyenlő munkáért 
egyenlő bért,, elvet, kollektív munkaszerződéseket kötne.k. részt 
+^^el< 3 ni“nka^ csökkentését szolgáló uj munkaformávalaki- 
tásában, befolyásuk van a teljes foglalkoztatottság megválási- 
lására, a szakmai képzés és továbbképzés fejlesztésére 
/folyt, köv./

a kapitalista országokban a kizsákmányolás legkülönfélébb for 
maivat kell megküzdeniük a szakszervezeteknek, olyan uj problémák- 
, ta ■* szembe magukat, amelyek a kapitalizmus jelenkori fej­
lődéséből, ellentmondásaiból és a gazdasági, társadalmi és poli­
tikai harc bonyolult feltételeiből adódnak. nem szabad megfeled- 
(<ezni arról, hogy a kapitalista ái.i.am fokozódó gazdasági szerepet 
játszik, eszközei és a monopóliumok"anyagi erői mindinkább össze-

nódnak, s hogy minden nemzeti erőforrást a saját szolgálatuk­
ra mozgósítanak, a kapitalista országok legtöbbje hasonló 
társadalompolitikát folytat: ,, a szigorú takarékosság, el­
vének hirdetésével arra törekszik, hogy korlátozza ér zárolja 
a béreket, a jövedelempolitkkával is azon mesterkedik, 
sa a szociális vívmányokat, a szakszrvezetl és politikai 
szabadságj ogokat.
/ folyt, köv./
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/ a 7. szakszervezeti .bbhÖ2. ....2.folyt/ny afrikéval, 
távira-'l:: :

saját országuk dolgozó tömegei iránti kötelezettségeik teljes!- 
tésén túl a szocialista országok szakszervezeti - a proletár nem- 
^xj^oziség elveinek, valamint a nemzetközi szolidaritás mély ér- 

áthatva - betöltik a tókés országok, a fejlődésben lev*

vezeti mozgalomban, a hatalmon lévő munkásosztály érdekeit kf.
7iLQÍ=?cSZ0ClaLíftS országok szakszervezeti, amelyek a ne.nzetLb- 
zi szakszervezeti mozgalom elsőrendű támaszai.

mWllm 11969. október 27.

amiit
iiiiili®

a vii. szakszervezeti

m s'
a.

# r.'

s4Sirii!!!ltSSí”~;~;E;rEL
ve egészen azokig a polgári rétegekig, amelyek nem kapcsolódnak 
. - °,n°P“L í sokhoz, ezeknek a szakszervezeteknek elsőrendű felada- 

,zf.. r.tozik a nemzeti egységtörekvések erősítése, hogy kö­
zös akciók jöhessenek létre az elnyomók és kízsákmányolók ellen, 
a teljes nemzeti függetlenség kivívásáért.

í£ B■*£* mam
> ■mt ti

tia szakszer-

i
? :■mfoglalkozik a dokumentum ismr 

BllllPIl?
2x/]?90kert, a Vietnam elleni imperial ista agresszió megszüntető- 
s.,ri, az imperial izmus és a kolóniái izmus ellen, 
ért, a munka szabadságáért, a világbékéért, 
rlásért vívott küzdelmet.

biz-

I■ ■ # a öemokrácíá- 
a nemzetközi szol Ida-| 1

I
I3 m 0

rctfp0pi^ AAa.tuivixzrtovább fog növekedni, ha a jövőben Is a dolgozók helyzetének és

ugyanaKkor. a világ különböző részein végzendő tevékenység speci- 
módjainak kialakítását, valamint a különféle kezdeményezések

/mti/

0

m -B
s ,
ím

m
vj ■

s/folyt, köv./ 

14.45 bh—26 — 27
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•V § bb. 43. szolidaritási határozatok....í • 1. folyt./ gy bb. 44. /tudományos ülés...

ani me
• 1. folyt./ gy

?Ai12yeiL^fek szerint h nykongi vírus okozüiaaiiisi*■ 33#: 'B ta

hogy

IKJ X S. i —

in-
,
-Sí'

1 bb. 45. hathetes szárazság után - 
j f/gk/zs/gy/hgy

111*11:
táviratot küldött jót jött az eső

erőknek sikerült Leverniük 
csínyt, s Lisszabonba, 
a 7.

i
k1969. október 27, MiHE

az alkalomból, hogy a demokratikus 
az országban legutóbb megkísérelt állam-asztri?i;=frí^!“á/t£?EFhE56"‘^^rz!°:::^s°:!"yl:e’a 1Egme~

i31

6:i: % ■Kbb. 44. tudományos ülés 

t ms/j/zs/gy/hgy
a hongkongi infuluenzáról

%1969. október 27.
m

sok oondot okoznak

í!m!w nagyot
. , . , vetések az eső

a c7ai,űmK 1 a tálajmunkak azonban továbbra isS í iÉzísÉi?li#l§;3IlIIíP:=f'
gyorsan "egál Lapítsák a hazai járvány kórokozóját is. az a-P 
hcngxong 1968 virus antigénszerkezete és sajátosságai 
a korábbi járványokért ' ' y

## '% m-■ j :¥ E
mM

eltértek wí # nun- 16.05/

m 29 #:
a1 /folyt, köv./ 
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j/rj zs hgy 1969. október 97.

m hazaérkezett Csehszlovákiából a magyar jogász szövetség 
- amely a cseh és szlovák jogász szövetségek 

hiv ára - a szövetségek munkáját, valamint a osí ; .zlovákiaí 
jogi élet egyes kérdéseit tanulmányozta, a kíK oötiséget Prágában 
ioua.ua a cseh/J^öz társaság legfőbb ügyésze és a? igazságügyminis, 
tor helyettese, Pozsonyban a szlová&fböztársaiág igazságis; 
tere, a legfőbob ügyész helyettese, valamint a szlovák 
taiács elnökhelyettese, mind Prágában, mind pozsonyoan tatáikon 
tak a jogi karok dékánjaival és professzoraival is. a látogatás 
eredményeként tovább erősödtek a csehszlovák és magyar ioaász 
szövetségek közötti baráti kapcsolatok./mti/

meg-SS&:AI i
m

/ szocialistaI bb. 47. füstmérgezés 
i/pr/gk/zs/rj hgy 1969. október 27.

ágyban cigarettázott kocsis jános 78 éves tanácsi 
gondozott az 1. kerület mészáros utcai lakásán, az égő cigaret­
táiul meggyulladt az áqynevmü, s a szerencsi tien ember 
halálos füstmérgezést szenvedett./mti/mI;: 8 i M

48. halálos közlekedési balesetek 
/pr/gk/zs/rj hgy

% bb.

1969. október 27,
^ a megengedettnél gyorsabban vezette személygépkocsiját ur 
1 us toss László endre 32 éves budapesti egyetemi tanár; 
gitszigcti Lejárónál a vizes úttesten megcsúszott 
járdaszigetre és halál a gáz Ita mart s ferenc 64 
iast. a köz 1eked * 
vet te.1 

I
a mar- 

felszaladt a 
vés nyugdi- 
t őrizetbegázoló

pr
a 3. kerületben, a szentendrei utón előzés közben egy szem­

bejövő gépkocsival összeütközött oldalkocsis motorkeréKpárojával 
;.ol l áss 1 k dl mán 62 éves nyugdíjas, a motorkerékpár utasa, hol -

, hollóssia színen meg 
kórházba./1
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bb. 46. hazaérkezett a jogász szövetség küldöttsége 
Szlovákiából: T<- cseh-

r,.

b. 49. fogadás a bolgár nagykövetségen 
t/fe/gk/zs/rj hgy

vaszil bogdanov, a bolgár népköztársaság budapesti nagy­
követe hétfőn fogadást adott a hazánkban na y sikerrel ven­
dégszerepeit bolgár állami sza irikus szính z társulata tisz- 1 
teletére. a szi^vélyes hangul tu fogadáson
részt vett a ma gyár kulturális élet számos ismert személyisége, 
a madách színház és a józsef attila színház több neves művésze, 
/mti/

1969. október 27.

f

K2

bb. 51. együttműködési megállapodást kötött a magyar és a 
csehszlovák szövetkezeti tanács
i/kf/kf/rj se/cz

a napokban tért haza csehszlovákiai útjáról az országos 
szövetkezeti tanács küldöttsége, amely a
csehszlovák szövetkezetek központi tanácsának vezetőivel a szö- 
vetkezeti mozgalom időszerű kérdéseiről tárgyalt és együtt­
működési megállapodást kötött.

1969. október 27.

-%

K
K
ma magyar szövetkezeti mozgalom vezető szervének ez az első 

kétoldalú megállapodása, mindkét fél számára hasznoás, lehető­
vé teszi, hogy jobban megismerjék, munkájukban alkalmazzák 
egymás módszereit, a szövosz például sok hasznos tapasztalatot sze­
rezhet a fejlett, jól működő csehszlovák lakásszövetkezetektől, 
a csehszlovák szövetkezeti vezetőket elsősorban a magyar szö­
vetkezetpolitikai elvek kialakítása és érvényesülése érdek­
li. a szorosabb kapcsolat gyümölcsöző eredményeket hozhat a 
coop tour is t és a csehszlovák szövetkezeti utazási irodák együtt­
működésével, a kölcsönös szövetkezeti idegentorgall 
kulásában, fellendülésében, várható az is, hogy bü'ővül a két 
ország szövetkezeti kereskedelmének közvetlen áruősere-forgalma; 
s az eddigi alkalomszerű találkozók helyett szerves Együttműködés 
alakul ki a két ország mezőgazdasági termelőszövetkezetei és 
szövetségeik között.

%

i

mom kiala-

yi* •
a megállapodás értelmében még az idén hazánkba látogatnak 

a csehszlovák szövetkezeti mozgalom tudományos életének, a 
szövetkezeti kutatóintézeteknek a képviselői. /mti/

-
6C3a f,;
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hétfőn a gellért szálLóaban a magyar és a kubai külkereske^-. 
delem képviselői magyar híradástechnikai berendezések négymillió 
dolláros exportjáról Írtak alá szerződést, a megállapodás aláírói : 
kolozs györgy, a budavox rt ügyvezető igazgatója és mario 
zaragoitia, a maquírnport külkereskedelmi vállalat vezérigazgató­
ja* jelen volt az aláírásnál floroal chomon tavit la nagykő^ 
vet, domingo alottso nunez kereskedelmi tanácsos* továbbá a szál­
lításokban érdekeit gyárak vezetői és a külkereskedelmi minisz­
térium képviselői, közöttük veres páter, a minisztérium főosztály- 
vezetője.

az aláírás alkalmával kolozs győri/ az mtí munkatársának a 
következő nyilatkozatot adta;

- a magyar-kubai gazdasági kapcsolatokban kiemelkedő jelentő­
sége van annak az együttműködésnek, amely a magyar híradástechnikai 
ipar és a kubai távközlési minisztérium között alakult ki. ez
a már tradicionálisnak számitó kapcsolat kiterjed a hírközlő esz­
közök csaknem valamennyi típusára, magában foglalja a kubai szak­
emberek magyarországi képzését és a magyar szakértők kubai tevé­
kenységét.

- a magyar és a kubai híradástechnikai Ipar hagyományos kap­
csolatai most újabb állomáshoz érkeztek, a két ország kormányá­
nak az év elején létrejött megállapodása alapján irtuk most alá a 
cárom évre szóló, négymillió dollár értékű áruexportjára vonat­
kozó szerződést, a budavox elsősorban a telefongyár átvitel techni­
kai berendezéseit és a beloiannisz híradástechnikai gyár Inter- 
urbán központjait és alközpontjait, továbbá a budapesti rádió­
technikai gyár rádiótelefonjait, valamint az elektromechanikai 
vállalat, az elektronikus mérőkészülékek gyára és az elektro­
nika ktsz produktumait szállítja kubába.

- a szerződés szorosan kapcsolódik a kubai híradástechnikai 
ipar fejlesztési programjához és annak jelentős részét képezi, 
ugyanakkor módot nyújt a két baráti ország közötti műszaki és 
gazdasági együttműködés továbbfejlesztésére, ezek a baráti 
kapcsolatok jellemezték a szerződés aláírását megelőző tárgya­
lásokat is, amelyek során mindkét fél a kölcsönös előnyökre tö­
rekedve, a hagyományos, jó kapcsolatok szellemében segítette 
elő a szerződés létrehozását - mondotta kolozs györgy.
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bb. 53. magyar berendezésekkel fejlesztik tovább kuba távközlési 
hálózatát - szerződéskötés négymillió dolláros exportra
t bz/gg/le/gy/cz 1969, október ?7V

=73
v..x

1969. október 27.
50. lapterjesztő társadalmi munkások< 

t gj/zs/gy/hgy

a mezsdunarodnaja knylga, a szovjetunió és az asszonyok 
cimu képes havi folyóiratok szovjet kiadója az Idán is ért - 
kés ajándékokkal jutalmazta meg azokat, akik az üzemekben, 
gyárakban és a hivatalokban társadalmi munkában terjesztik 
lapjait, az ünnepségre hétfőn, a lapkiadó vállalat kultúr­
termében került sor, ahol b.a , potolicln, a szovjet szociá­
lis La köztársaságok szövetsége kereskedelmi képviselőjének 
helyettese mintegy 80 társadalmi terjesztőnek adta át az aján­
dékokat./mti •

bb.

I
! 3y

/

El bb. 52. 
gy/cz

a budapesti közlekedési vállalat közli,

s 1969. október 27*! vrv,- nogy vágányépítés miatt október 29-án 22 órától 30-án 4 óráig és 
30-án 22 órától 31-én 4 óráig a 44-es jelzésű villanyosok rész- 
oen rákospatak végállomás és cházár a. utca, részben a baross tér 
és a moszkva tér, a 67-es jelzésüek részben pestuhely és cházár a. 
utca, részben a szarvas tér és a baross tér, a 63-as jelzésüek pe­
dig részben kerepesl ut és cházár a. utca részben a mőricz 
zsigmond körtér és a baross tér között közlekednek, a cházár andrás 
/mti/ S 3 baross tér között autóbuszok tartják fenn 2 forgalmat.

1

1iái "ub. 54. magyar raj zf limesek Londonban 
t pr/mm/zs/gy/cz 1969. október 27*

hétfőn Londonba utazott dr. matolcsy gyorgy, a pannónía 
rajz- és animációs filmstúdió vezetője, valamint macskássy 
gyula rajzfilmrendező, a magyar filmművészeket az animációs flimai* 
Kotok nemzetközi szövetségének, az asifa-nak elnöki ülésére hívták 
meg./mtí/

a
• ’at-*-'

S'f

i
6

bb. 55. dr. pach zsigmond pál 
i pr/tm/zs/gy/hgy 1969. október 27.
-íkadémiai levelező tag, az mta történettudományi intézetének 
igazgatója hétfőn az nszk-beli mühlhausenbe utazott, ahol nem­
zetközi gazdaságtörténeti konferencián vesz részt, a tanácsko­
zást követően berlinben, majd bécsben tart előadásokat. Aiíi/
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bb. 53. / magyar berendezésekkel... . 1. folyt./ gy

, ;.a Tfpyar Ipar 1960-ban kötött hasonló megállapodás alapián
már tízmillió dollár értékben szállított híradástechnikai be-* 
rendezéseket kubába. a magyarországról szállított, havannában és l 
más nagyobb városokban működé, telefonközpontok mintegy 
negyvenezer vonallal rendelkeznek. kuba távolsági telefonfor­
galmának 70 százalékát magyar berendezésekkel bonyolítják le. az 
újabb berendezésekkel bővítik a havannai interurbán telefonközpontoí 
és bonyolítják Le mintegy 300 település között 
mat./mti/

n
I hétfőn a v-nstudományos akadémia h&gytgrwében meqktgz.^ 

dőddtt a mag/cr újságírók országos szövetség;-^, aátnapoé 
küldött közgyűlése, a tanánzkozdson megje snt ptufül árpád, @2 wüaur 
kb. titkára, jakab Sándor, az mszmo kb. é*\.-ztáci6s és propaganda 
osztályának vez-; .v.pétar, & :
tatának elnöke, hajnal jenó, a tanácskőzt(írsasáP 
u!Ságjának munkatársa. továbbá 

a sze-kssztér/'k 
, a nemzatk : ... _ .

m
m: 7 4 iB1
i W1 I•Lv ÍS

L, 3 IS.
Iti faz Interurbán forgói- i' i ™
. i <-• i* k a, I;iír-

barcs Sándor- . muosz -IriÖke, az mti vezérigazgatója meg- 
r;. itójában kegyelettel amlekszett meg az ujságiró~tlrsadalom 

/ 'flottáiról, a %-XzryULés nér?:- o L ' adózott az elhunyt
..ük emlékének. '..i/r;, r- ...r , %U6Sz főtitkára SZe&o&á Üá-

a szitást .. ..-.or benyújtott beszámolájáhgz,
dmely megvonta a sí' /?.' ,.. . rözg -k .és cta vágzett muMKájö-
r.-ak mérlegét,

> •
bb. 56. befejeződött a 
vid-kz/tné/gy/hgy

rfígyantaszürét I9 9 9 9
£1969. október 27.

befejeződött a qyantacsap Lás vas me ye fenyveseiben, a ny 
elején 30 ezer fenyőfa törzsé e hasított k nyomtatott v alakú 
barázdákat, ezeken csordogált a gyanta a gyűjtőedényekbe, a me­
leg, száraz nyár és az ősz is kedvezett a termésnek: az idény­
ben mintegy 900 mázsa gyantát ,,szüreteltek , a vegyipar és a 
kozmetikai ipar e fontos alapanyagából az idén nem lesz hlány.

tS£ozentjakabon egy 25 méteres fenyőfa rekordot produkált: 
lo gyantát ,, izzadt 
csak 2-3 kiló./mti/

1
% i

1
ta magyar- sajtó a tömegkomunikáclds e&ztcvz// tv-j tédésát jól 

jellemzi, hogy -."-y : vy:%;GStl ne. ' : : < héhány
százezer példány!.,.' - - vidéki .e.-o .LLn/száma
-rég alacsonyabb vorc, - addig az o sszágoc ro.-Lvégén 
1 millió 800 ezer példányban kerüllek az olvasók ksaéfee0 a rádió 
előfizetők száma 1938-ban 4(0.000, 1968-ban edlg £ millió 500 
ezer volt, egy évtizeddel a nazal tv-adéa -.-cginduláea titán csak* 
nem 1 ás 3/4 millió vevőkészüléket tartc

mli

\ $£? «W3 isr

10 ki-
ki magából. a többi fák átlagos hozama»?

_3r
fejlődés a heti és havi folyóiratok, m útstrí --s szervez©ti

.490% elterjedésében és olvasottságában i . l kx-tílapok példány- 
száma meghaladj a a 4 milliót,

m # s
57. épül az őrség első ipari üzeme 

víd-kz/tné/gy/hgy
bb.

a:'I
1969. október 27.

uj cipőüzem építését kezdték meg őriszentpéteren, az őrség 
ontjábTán. ez Lesz a mostoha gazdasági adottságú nyugati 
rszéliytáj első ipari üzeme, építését 1970 júniusára fejezi 
tizenhárom millió forintnyi beruházási költségét a szombet- 

yl cipőgyár és a vas megyei tanács közösen fedezi, indulásakor 
150, végieges kiépítése után pedig 600 főt foglalkoztat majd. a 
kornyék községeiből máris mintegy kétszázan jelentkeztek munká­
ra főleg nők és fiatalok, az első csoportokat már fel is vették, 
ezek a szombathelyi cipőgyárban tanulják a szakmát s majd az uj 
üzem törzsgárdáját alkotják./mti/

kitűnt
elsősor-

* gy j
st orsz gok,

. a muosz aktív szere­
pet vállalt a nemzetközi újságíró szervezet tevékenységében, amely 
az újságírók nemzetközi - /y: . jobb együttműködését célozza a
haladásért és a békéért e bt- ,, . ..:; _ szövetség kapcsolatai a 
fejlődő országok újságíró szervezeteivel, s változatlan az a törek­
vés, hogy a muosz bővítse és erősítse kapcsolatait a nyugat- 
európai újságírókkal is

a a
oan a

be.
'm

sü&íj -

i 
# :

/folyt. köv./ 
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abb . 60, (66 3 
t/fe/lr/rj zs hgy

" :-áz xüidótt-kózgyUlése 
196$. október 27.

hétfőn -< %32/B'- tudományos akadémia n&gytqrneében megkez­
dődött a magyar újságírók országos szövetsó^A'^l kétnapos 
küldött közgyűlése, a tanácskozáson megfő.snt árpád, @2 'wáaur
kb. titkára, jakz=b Sándor, az mszmo kb. #s prGpa$am#&i
osztályának vezs'.dje, ,Crko:,yi pa:ür, a k-,v;r. Müva-
tatának elnöke, hajnal jené, a tanácsköztZf'Basáe ¥§P@% 
újságjának munkátte .ff: ő - -zr róc6 vaietö-
ír, a sze-k %: ^ :l' - r.'r 'ű:. -%ót? <it,ü
.nitka, a nemzet-

bb. 53. / magyar berendezésekkel.... 1. folyt./ gy

- a magyar ipar 1960-ban kötött hasonló megállapodás alapién 
már tízmillió dollár értékben szállított híradástechnikai be-* 
rendezéseket Kubába, a magyarországról szállított, havannában és % 
más nagyobb városokban működő, telefonközpontok mintegy 
negyvenezer vonallal rendelkeznek, kuba távolsági telefonfor­
galmának 70 százalékát magyar berendezésekkel bonyolítják le. az 
újabb berendezésekkel bővítik a havannai interurbán telefonközpontot 
és bonyolítják Le mintegy 300 település között 
mat./mti/

'

Ir
f

Kim;
r

5
az interurbán forgat-

t:
zs.

bares sándor, - muosz elnöke, az mti vezérigazgatója meg- 
;>, n, itójában kegyelettel emlékezett meg az ujságlré-tarsaaalem 
fbálottalróL. a Közgyűlés néea r _ adózott az elhunyt

a:'vk emlékének. ..r rsucsz fst Atkára szé&ü&l tiá-
egászitést füzö-: •: «. ■ t. • t . t benyújtott beézSs©tájáW@z„
amely megvonta a .. -bh% .és éta vőg&ett
rak mérlegét,

> ’SÍ ■bb. 56. befejeződött a 
vld-kz/tné/gy/hgy

befejeződött a qyantacsap Lás vas e ye fenyveseiben, a nyár 
elején 30 ezer fenyőfa törzsé e hasító t k nyomtatott v alakú kis 
barázdákat, ezeken csordogált a gyanta a gyűjtőedényekbe, a me­
leg, száraz nyár és az ősz is kedvezett a termésnek: az Idény­
ben mintegy 900 mázsa gyantát ,,szüreteltek „ a vegyipar és a 
kozm£likai ipar e fontos alapanyagából az idén nem lesz hiány, 
gőlöéozentjakabon egy 25 méteres fenyőfa rekordot produkált: 
lo gyantát ,.izzadt 
csak 2-3 kiló./mti/

gyantaszüret SJ 1 1 *
IE 1969. október 27.

L -
m8
ma magyar sajtó a t öraegkomunikáclós e&z':i,v%- •; i&úé&ét jól 

iallemzi, hegy rv'g ov:%:3Stl n:;' : néhány
százezer példányra Elr"-
•cég alacsonyabb volt, •• addig az országos i-L/rrk tVZxS végén 
1 millió 800 ezer példányban kerüllek az olvasók k©-zéfe@6 a nádié 
elv-fizetők száma 1938-ban 4 *0.000, 1968-ban vedig k sitiié 500 
ezer volt. egy évtizeddel a hazai tv-adás :->cgindüláB@ alán esek- 
rém 1 ás 3/4 millió vevőkészüléket tartc

SVt>*

10 ki-ül &£Kf$7&ki magából. a többi fák átlagos hozama1 1
##:il *4 Aj fiúd#, áaowbatüwé

fejlődés a heti és havi folyóiratok, ex 2:- r:. dí; %%Jkazervez#t& 
lapok elterjedésében és olvasottságában le, t. hetilapok példány- 
száma meghaladja a 4 milliót,

bb. 57. épül az őrség első ipari üzeme 
vid-kz/tné/gy/hgy

"# •í 1i/S 1969. október 27.
uj cipőüzem építését kezdték meg őriszentpéteren, az őrség 
ontjáoJ|n. ez lesz a mostoha gazdasági adottságú nyugati 
rszéliMáj első ipari üzeme, építését 1970 júniusára fejezi 
tizenhárom millió forintnyi beruházási költségét a szombet- 
cipőgyár és a vas megyei tanács közösen fedezi, indulásakor 

150, végieges kiépítése után pedig 600 főt foglalkoztat majd. a 
kornyék községeiből máris mintegy kétszázan jelentkeztek munká­
ra főleg nők és fiatalok, az első csoportokat már fel is vették, 
ezek a szombathelyi cipőgyárban tanulják a szakmát s maid az u1 
üzem törzsgárdáját alkotják./mti/

a választmány beszámolójából kitűnts hogy jeterétSsen erő­
södtek a szövetség kapcsolatai a szecLilIsta országok* elsősor­
ban a szovjetunió újságíró-szervezetével, a muosz aktív szere­
pet vállalt a nemzetközi, újságíró szervezet tevékenységében, amely 
az újságírók nemzetközi öAú&e-cg/sát, jobb együttműködését célozza & 
haladásért és a békéért c bi v, . ; .i, szövet ség kapcsolatai a 
fejlődő országok újságíró szervezeteivel, s változatlan az a törek­
vés, hegy a muosz bővítse és erősítse kapcsolatait a nyugat- 
európai újságírókkal is

/folyt.köv./

16.35 rj
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j|*swb* 62. miskolci müvészházaspár kiállítása tiszeszűderkéwybén

hétfőn a tiszaszederkényi derkovíts gyula művelődési központ- 
tan megnyílt nagy gy. margit gobelin művésznő és varga míktós 
szobrászművész kiállítása.

a miskolci mü vésztelepen é! ó művész házaspár első alkalommal" 
mutatkozott be a város közönségének, a tárlaton tizennyolc szobra 
s több mint húsz különleges technikával készült fal í szőnyeget 

mutatnak be./mti/

wmvití~fm/gy/hgy ¥&soktóber 27^ 0
,c

I '

Éf
E- .’w.'i

37z V:":'vnT"- /f >. L/t
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a beszámoló fontos feladatként jelölte mag 3 sajtó 
technikai korszerűsítésé' a nyomda.4, tel ekeméi káéi ős eszközök 
további ej Lesz t és é ,

a főtitkári beszámoló után dr. garam József, a szövetség el­
lenőrző bizottságának elnöke ismertette a bizottság jelentését a 
muosz gazdálkodásáról, majd földéé syörgy, az etikai bizottság 
elnökhelyettese terjesztette a közgyűlés elé a bizottság Jelentését, 
ezt követően dr. kmety antai számolc be a muosz alapszabályai­
nak módosítására vonatkozó javaslatokról.

ezután megkezdődött a vita.
/folyt, köv./
bb. 59. megkezaődotek a fővárosi pályaválasztási hetek 
t/sb/mm/rj se hgy

fik '

-,.r

*

i I 
í 1

1969. október 127.
a budapesti közlekedési vállalat dézsa tómű helyének műve­

lőd s1 házában hétfőn 
kéz ődtek a fővárosi
bér 27-től november 15-ig - mintegy 23 ezer nyolcadikos általános 
iskolás és a középiskolákban jövőre érettségiző 13 ezer diák kap 
részletes felvilágosítást, részletes tanácsot, a továbbtanuláshoz, 
szakmájának kiválasztásához. jóval gazdagabb á tanácsadási program 
mint tavaly, amikor csupán egy pályaválasztási napot tartottak, 
most bőven jut idő arra, hogy a pályát választó fiatalok érdeklődésük*

jobban körülnézzenek,, , több szakterületről gyűjt-

pályaválasztási kiállítással meg 
ási hetek. három héten át - oktőZ - Ü V

Aóvfer m

U-:
, ;

nek megfelelően 
senek személyes tapasztalatokat.1 

I
összesen 220 budapesti vállalat nyitja meg kapuit 

a fiatalok előtt, üzemlátogatáson fogadja az érdeklődőket, budapest 
35 szakmunkástanuló iskolája pedig kiállítással, filmvetítésekkel és 
nyilvános órákkal mutatja be az oktatott szakmákat, a tanítás 
módszereit az általános és középiskolás diákoknak, szüleiknek egy­
aránt. a fővárosi pályaválasztási intézetben - deák ferenc utca 
17.- e három héten kedden és csütörtökön délután 5 órától 7 óráig 
részletes felvilágosítást adnak a jövő évi szakmunkásképző és 
főiskolai, egyetemi felvételekről, a budapesten so^rakerli LÓ 
összes tanfolyami képzésről, a fiatalok elhélyezkedési lehetőségei­
ről. a hazafias népfront budapesti bizottsága és a nőtanács novem­
ber 11-én és 12-én tantólyamot rendez azoknak az aktivistáknak, 
akik a kerületekben előadásokon tájékoztatják majd a szülőket a 
pályaválasztásról, /mtl/

■*616. 40 rj

/Ili ,Vi- r ki m

; #######S' 17'
//

mm

t sz/j/ie/gy/hgya sajtó társadalmi megbecsű lésévelv 
ami kedvező légkört teremt az újságírók munkájához, ugyanakkor egyes 
intézmények és vállalatok vezetői még mindig viszolyoqnak a sajtó 
és a közvélemény tájékoztatásától. a sajtóban megbírált válla­
latok , intézmények és személyek sok esetben sző nélkül mennek 
el a sajtó kritikája mellett, vagy pedig tekintettel a kötelez# 
válaszadásra - csupán semmitmondó válaszokat adnak.

foglalkozott a beszámoló 1969v október 27.
a lengyel kultúra helységében hétfőn ünnepsó -et rendezett a

lengyel népköztársaság budapesti kereskedelmi kire deltsége 
es a varsói pol-mot külkereskedelmi vállalat abból az atka- 
tombol, hogy megérkezett magyarorszáara a 95 ezredik lengyel 
gyártmányú gépjármű. " J

E

I1

Ő

í
V 5*

0
bb, 58, 25 090 lengyel gép j«r.-ú magyarországonbb. 60. / megkezdődött. . . ... folyt./rj
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bbe 63.
99/zs/gy/hgy

a budapesti felhívást aláíró szocialista államok - a bolgár 
népköztársaság, a csehszlovák szocialista köztársaság, a len­
gyel népköztársaság, a magyar népköztársaság, a nétöst demokra­
tikus köztársaság, a román szocialista köztársaság, a szovjet 
szocialista köztársasággok szövetsége - kormányai megálla­
podtak , hogy az összeurópai értekezlet előkészítésével kapcsa 
tatos egyes kérdések megvizsgálására október 30-án prá@6ben teét« 
ügyminiszteri tanácskozást tartanak./*ti/

5 24.00 öruígi
október 30: kUlügymlnísztéri tanácskozás prágában

bb. 61. 
i/tz/gk/se rj

; -V nyugat-magyar országra visszatért a vér,asszonyok nyara
hgy

19^9. október 27. 1969. október 27.;hétfőre, kettészakította,, európát az időjárás alakulása, 
béri in - belgrád - Isztambul vonaltól északkeletre fekvő 
területen óceáni légtömegek száguldoznak, néhol orránszerii erő­
vel . ezek a szelek eljutottak mar a szovjetunió e épai 
területének keleti határaihoz és közben sokfelé okoztak esőt. 
de havazást is. az utóbbit természetesen elsősorban az észak lob 
fekvésű részeken, de jelentettek navaf a moszk /ától r'éóve lo. n 
területekről is. - hőmérséklet viszont megenyhu11„ Moszkvában 
például a vasárnap reggeli mínusz 6 tok helyett hétfőn reggel 
már csak 0 fok volt. helyenkiní, főleg Ukrajna területén meg­
jelentek a zivatarok és a porviharok is.

ká##_; V.
'1 #
r-

m

ki » — i

Imindezt hétfőn délután rajkai öoön központi meteorológiai 
intézet tudományos főmunkatársa között v aki elmondta azt is, hogy a 
említett vonal másik oldalán viszont a jelek szerint újjászületett a 
vénasszonyok nyara, nyugalmas, csendes, reggel ugyan sokfelé ködös 
vagy párás, napközben azonban legföljebb gyengén felhős, Inkább 
derült, kellemesen enyhe időjárás alakult ki. hétfőn Kora 
délután például Londonban 19. észak-olaszorszá ur n 20 
ban 21, szardínia szigetén pedig 22 fokot is ,v ok

bb. 64. losonczí pál, 
gg/zs/gy/hgy

I
1969. oktőbtr 27*i> ss

PII ■i6'H
IX., az elnöki tanács elnöke és fcck Jenő, a minisztertanács elnöke 

búcsú lát ogat ásón fogadta toshio urabe-t, japán tivczé nagykövetét. m■’ variá­ lóy >ti/
9 »a kárpát-medence most éppen a határvonat zónájában helyezke­

dett el, és pillanatnyilag az időjárási szempontból kettészakadt 
eurőpának egyik részéhez sem tartozott, illetve mind a kettőnek 
a hatását megérezte. Így hétfőn hazánkban s vél is volt. felhő- 
átvonulások is adódtak, csapadék viszont - oéluTáni órákig seho:

: nem hullott, szentgctthárdon pedig 18 fok - o eme1. keuett a hŐiflérséKl'Vi„ 
: magyarcrszágcn ismét a vénasszonyok nyáré. Xt: az ur, másutt 
viszont tovább tartotta magát az ősz. jel imzó, hogy,? Soprontól 
szeged felé vezető szeles sávban - igy például a vő baján és
Kecskeméten - 40-4 51 sőt időnk int 60'kilométeres óránkénti sebes­
séget elérő széllökések is voltak, a nappali maximumok héttőn 15 és 1 
18 fok között alakultak ki.

Fr 5

19.00 óráig!embargoFi- 9 m
g :bb. 65. fock jenő fogadta a holland nemzeti bank elnökét 

k sl/tr/ie/gy/la
fock jenő, a forradalmi munkás-paraszt kormány 6Intőké hétfőn 

fogadta dr. j. zijlstra professzort, a holland nemzeti bank és 
a nemzetközi fizetések bankjának elnökét. a megbeszélésen részt~ 
vett dr. László andór államtitkár, a magyar nemzeti bank elnöke

-I 11969. október 27^
SSv

r+:;Ír
; 1Lényeges változás ebben a helyzetben egyelőre nem várható, 

ami pedig a távolabbi kilátásokat illeti, péntek estig a leg­
alacsonyabb hajnali hőmérsékletek 3-8 , a legmagasabb nappali 
hőmérsékletek pedig 11 és 16 fok között várhatók, öt millimétert 
meghaladó csapadékra az ország területének 10 százalékán számitha - 
tünk. /mti/

ivó- i

% ÍS.

1 :5‘két, aki itt t rtózk 
l tárgyalt magy 

hétfőn este elutazott budapestről./mti/
dr. zijlstra 
érdeklő Ikot • -» .

:

17.15 rj 38

m\|17.20/gy - 39Xr
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. 67. /s\akszerv.. ... -<p Lyt./rj
sz r ^ é yk^gy r\ay jár a\, ^nnen^ yád-iócső^árb

bb66. a kij Lkereskedelmi minisz ter Látogatása a csepel -mii vekben 
t/sz/gk/se/rj la

dr. bíró József külkereskedelmi miniszter hótfón találkozott 
a csepel -mii vek gazdasági és politikai vezetőivel és válaszolt 
kérdéseikre. felmerült többek között az a kérdés, hogyan tudják 
összehangolni a belföldi igények kielégítését és az export foko­
zására irányulő törekvésekét. a miniszter válaszában hangsú­
lyozta, hogy a belföldi piaci egyensúly, a hazai lakosság meg­
felelő ellátása éppen olyan fontos, sőt időnként még íontosabP. 
ifiint a deviza szerzés.

- mindig mér.egei ni kell az adott helyzetet és előfordul­
hat, hogy többletexport esetén a belföldi ellátás javítására az 
importot növeljük - mondotta ez a törekvés egyébként jelenleg 
is érvényesül: bővíteni kívánjuk a i-Özhasználati és más cikkek 
behozatalát, az import növelése egyúttal azt a,célt is szolgál­
ja, hogy az iparvállalatokat gazdaságosabb, minőségű ter­
mékek előállítására ösztönözzük .

bb.
G>Q~196v. október 27.f %

%I

■ wfe

bb. 67. / szovjet szakszervezeti..,,..

először a fénycsőgyárban jár caz innen a ráoiőcoőgyárba veze­
tett ütjük, ahol a tyereskova nevét viselő szocialista bri­
gád a világkongrosszusi szovjet küldöttség vezetőjét, 
pint tiszteletbeli taggá választotta, a körséta a vállalat 
gazdasági, párt- és szakszervezeti vezető ivei, aktivistáival 
folytatott tapasztalatcserével, barát1 beszélgetéssel ért véget.

az ndk-ból, csehszlovák iából, ni gér iából, Chiléből és japán­
ból érkezett szakszervezeti küldöttek uzemlátogatő útja a mechani­
kai mérőműszerek gyárába, az érng mérőműszerek gyárának üzemegységei­
be, az országos gumiipari vállalat cordaíic gumigyárába, a 
magyar posztógyárba és a 2. számú házgyár cyá . úti telepére veze­
tett. mindenütt szívélyes barátsággal fogad t ok Ők.-% a vendégek 
és vendéglátók kicserélték a szakszervezet. 
zett tapasztalataikat, /mti/

...1 fölyt./rj

E ,-V

F- a,n. sele-1 -rmmm
#: 
m 
.8

m

>
■A

a külkereskedelmi miniszter értékelte a pannoni inak, a 
csepel-müvek külkereskedelmi vállalatának munkáiét, a : annó- 

orszáy teljes exportjának 2 százalék ocnvn; ; t ■ a le,
kedvező eredménnyel. elemezte a miniszter a csepel -müve.' 
exporttermékeinek összetételét is, amelyet alapvetően kedvező­
nek Ítélt, de véleménye szerint további módosítások szükségesek, 
felhívta a figyelmet a gazdaságosan exportálható kohászati 
berendezések és a korszerű konfekcióipari gépek kivi fülének 
fokozására, /mti/

b

nia az
■yr.ii gat. ómban szer-

vi

■&&-,—t-ebb növendévk-otpb. 68. több növendéket befogadó balett-intézetet, jóbb propagandát, 
szaklapot kérnek a táncművészek - közgyűlés a fészek mü vész klubban
t/ol/tr/zs/rj la

job.

m"
1969. október 27. |

:
bb, 6,, szovjet szakszervezeti küldöttek látogatása az egye­
sült izzóban - világkongresszus! delegációk budapesti gyárnézőben
t/tf/gk/zs/rj La

a szakszervezeti világkonresszuson résztvett delegációk 
egy része hétfőn budapesti nagyvállalatoknál, gyárakban járt.

67hazánkban jelenleg mintegy 18-20 ezer hivatásos, illetve 
amatőrtáncos és táncpedagógus működik, ezért is kisérte nagy 
érdeklődés a magyar táncművészek szövetségének hétfőn a fé­
szek müvészkiubban tartóit 5, közgyűlését, amelyen részt vett 
dr. orbán László, a művelődésügyi miniszter első helyettese, 
garamvölcy1 József, az mszrnp kb osztályvezető helyettese és 
lukács István, a művészeti szakszervezetek szövetségének titkára

1969. október 27.
áEmm is.a.n. selepinnek, a szovjet szakszervezetek központi tanácsa 

elnökének vezetésével a szovjet küldöttség hét tagú csoportja, 
gáspár Sándornak, a szót főtitkárának társaságában az egyesült 
izzóban tett látogatást, a vendégeket a gyáróriás munkáskollek- 
tivája nevében dienes bél a vezér Igazgató, pohánka László, a párt- 
bizottság helyettes titkára, sugár györqy, a szakszervezeti bizott­
ság titkára és cselényi rniLos k ísz-t itkár köszöntött 0.. 
tájékoztatót adott a vejtőr igazgató a termékeiről víl. g zerte 
ismert izzólámpagyár munkájáról, gyártmányiról, majd a szovjet 
szakszervezeti tisztségviselők megtekintettek több gyáregységet. 
/folyt.köv./
18.20 rj

rábai miklós, kossuth-dij as érdemes művész elnöki megnyitója 
után dr. körtvélyes géz a főtitkári beszámolójában többek kö­
zött 5irról szólt, hogy az utóbbi években megnőtt a táncművészet 
népszerűsége . a szövetség a megelőző, 1966-os közgyűlése óta 
eredményes munkát végzett, amelynek középpontjában ú muveszeti ág 
helyzetének alapos felmérése és a m gyár tánc első nagyszabású9 
jólsikerült seregszemléjének az 196 . májusi magyar táncművészet heté­
nek megrendezése állt. a beszámolót követő vitában felszólalt dr. 
orbán László, elismerő szavakkal méltatta a magyar táncművészek 
eredményeit./f ol y t. köv./
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i mbb . 68. / több növendéket, folyt./rj1. m4 69. nigériai és ghanai előadó-körűtj áról 

i/tf/gk/zs/rj La
hazaérkezett dr. Szabolcs István, az mta talajtani és agrc -

agrokémiai kutatások témaköréből, /mti/

70. kubai agronómusok budapesten

bb.9 iflllllllilli -
mmmm.

1969. október 27.X;1 fa1 hf.
fv

: bb.
1969. október 27.i/tf/gk/zs/rj La

m

mmmm.
lyen az agrár tudományi főiskolát, /mti/

több1 ■ríl
4

m

7 ^ m i
0

m :>V

860. /megkezdődött........bb.
---- 2. folyt./rj művészeti életet tanulmányozza

1969. október 27.

a ???&;
ő mii vés éti akad mia igazgató j am. /mti/

79 bb. 71. a magyar 
i/tf/gk/zs/rj la 

a fővárosunkba

?*’•*» A" ^

1 fi

központ u/Üe^,^^eü^urtette’
sok sikert kíván munkájához, 
vák szocialista 
jesen törekszik

hogy a csehszlovák újságíró 
a közgyűléshez, és 

a csehszlo-

m
levelet intézettpiyíiilIISlilIIilli:5

■se 4318.45 rj
es:í»3E“EíI«:sf=>5‘EíSe:; .• i

m '

-Vía muosz küldött-közgyűlése kedden reggel folytatja tanácskozását. % # '/mti/
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«*■»közi porondon 
a dolgozók szemében

miközben példátlan tudományo^teljesltmények^kápráztat

„„„ tuvalJUI „ éhségtől, elégtelen táplálkozástól£-iEEs:l3í;fEldl|ll§"#f3-F
lóg iái fegyverek 

zása az

el az egész világot, az emberek 
között tengődnek továbbra is 
szenvednek.

és a bakterío-szervezett dolgozók és dolgozó nők!
a ma világának valósága a dolgozók érdekei és az imperializmu 

- elsősorban az amerikai imperializmus valamint a nemzeti és ne 
vetkőzi monpollumok által folytatott politika mind nagyobb ellent- 
mondását tükrözi, az elmúlt időszakban sok országban folyt és 1 e-ii duLd küzdelmet a dolgozók öntudatának Is harci szelleménekmí1?Si4=?f. ?tu fellendülése jellemzi, s ez tovább élezte a társadal­
mi konfliktusokat.

4 519.05/gy

/folyt. köv,/

a diákok milliói veszne* 
amelyeknek u j és jelentős tényezője a no ^^ ^

M v.^v,,s, az alkalmazottak, a műszakiak, 
a mérnökök nagyszámú bekapcsolódása, egyre világosabbá válik_min 
denki előtt, hogy a 
lentmondásokat.

a dolgozók, a munkások, a parasztok 
részt a harcokban, 
fiatalok, a diákok, a technikusok és

j _ kapitalista társadalom képtelen leküzdeni az el­
it-,, imuHuaour.u i. az iparosított országok dolgozói nem élvezik ki-

Biiaiiiii
sen.

bb. 74. felhívás.... 1. folyt./ gy

19.0/g y

/folyt, köv./

bb. 74.

1 tf/gg/gy/ia
felhívás a világ dolgozóihoz és szakszervezeteihez

1969. október 27.

i Pr/mm/zs/gy/la 1969. október 27.

bb. 73. elfogták a betörőt
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a mai magyar könyvkiadásról kérésztmetszetet adó reprezenta- 
tiy könyvkiáilitás anyagát állította össze a kulturális kapcsola­
tok intézete arra a bemutatóra, amelye Szabadkán rendeznek 
október 30-tól. mintegy ezer Irodalmi mü, képzőművészeti album, 
gyermekkonyv, tudományos kiadvány kerül a jugoszláv közönség 
ele. a kiállítás alkalmából több magyar Író is vendégeskedik - 
majd Szabadkán./mti/

r ígg?

bb. 72. magyar könyvek, irók Szabadkán
i tf/gk/gzs/gy/la

K
;:;i
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b. 74. /felhívás.... 2. folyt./ gy bb. 7b. idő járás jelentés 
gg/rj la

vj
1 1969. október 27.

a meteorológiai intézet jelenti, október 27-ón, hétfőn 
este 19 órakor: 4 *

,'v második részében a felhívás hangsúlyozza:

fennmaradása érdekében a nemzetközi imperializmus szakadat­
lan agresszivitást tanúsít, a nemzetközi reakció fő 
ereje, a szövetségesei által támogatott amerikai imperializmus ag­
resszív katonai paktumokat tart fenn minden kontinensen, nem mond­
va le egy uj világháború kirobbantásának lehetőségéről - amit. a béke­
erők jelenléte és fokozódó aktivitása nehezít -, állandó provokáció­
kat hajt végre kocában, kubában, tűzfészkeket tart fenn a világ sok 
részében, igy palesztinéban és a közel-keleten, és bűnös agressziós 
háborút visel Vietnam ellen.

szorgalmazza a fehlivás a harc és a szolidaritás fokozását az 
amerikaiak vietnami agressziója befejezésének kikényszerítéséért, 
azért, hogy a vietnami nép békében és szabadon élhessen.

ázsióban a japán militarízmus újjáéledése, az amerikai-japán 
katonai egyezmény súlyos veszélyhelyzetet teremt. európában a 
neo-nácizmus feltűnése és az nszk revansista politikája, a máso­
dik világháború következtében kialakult határok el nem ismerése, 
és annak megtagadása 
elismerje az ndk-t, 
tét i.

í I >v*
szeles időI Ii

1 várható időjárás kedd estig: fel hőátvonul ás ok futóesőkkeLát­
menetileg mérséklődő, délelőtt ismét megerősödő északnyugati, 
északi szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 12-17 fok kö­
zött. /r, ti/

%

.

#0
*

aF
bb. 76. hazaérkezett nyugat-európai turnéjáról a madrigál kórus
k/ol/tr/zs/rj la

hazaérkezett nagysikerű háromhetes külföldi turnéjáról a 
budapesti madrigál kórus. a magyar művészek 12 hangversenyt adtak 
Svájcban - montreuxban, lausanneban, genfben és franciaország- 
ban /Párizsban, reimsben, orLeansban és strasbourgban/. Milanóban 
pedig hanglemez felvételt készítettek velük, a sikeres koncerteken 
sok tapsot kapott a preklasszikus és magyar müveket tolmácsoló 
énekkar, műsorukról többhelyü 11 rádiófelvétel, s trasbourgban pedig 
tv-film is készült, /mti/

1969. október 27.mm , hogy más államokkal együtt az nszk jogilag 
- az európai kontinens biztonságát veszelyez-

afrikéban, lat in-amerikában, ázsióban a gyarmatositás fennma­
radása, a haladó rendszerek ellen elkövetett sorozatos államcsínyek*, 
a neokolonializmus burjánzása és a természeti kincsek kifosztása - 
mind-mind olyan tényező, amely a lakosság gazdasági elmara­
dottságát és nyomorát tartósítja, valamennyi haladó erő elitéli a 
fasiszta rendszert Spanyolországban, görögországban, Portugáliában, 
a fajúIdczést egész dél afrikéban, az egyesült államokban, a cionízmuá 
Izraelben - amely megannyi kifejezője a kapitalizmus dekadenciájának,

mindinkább döntő tényezőnek bizonyul az egység abban a küzdelemyj^ 
ben, amelynek célja: győzelemre vinni a munkásosztály nemes eszméit, y 
biztosítani a világbékét. nemzeti, nemzetközi hovatartozásra tekin-' 
tet nélkül sok közös pontja van a szakszervezeti törekvéseknek ás 
követelési programoknak, dialógust kell kezdeni minden szervezet 
teljes szuverén!tásának tiszteletben tartásával azért, hogy 
nemzeti és nemzetközi szinten még több közös törekvésre jussunk - 
a dolgozók várakozásának megfelelően.

végezetül a felhívás hangsúlyozza: a szakszervezetí világszö­
vetség kész tevőlegesen elősegiienl minden olyan kezdeményező 
amely a világ dolgozóinak egységét, törekvéseinek megvalósítását 
szolgálj a./mti/

bb. 77. tettenért betörő 
i/pr/mrn/zs/r j la

téttenérte a rendőrjárőr benyó györgy, 37 éves budapesti 
segédmunkást, aki egy eötvös utcai közértbe akart behatolni, 
a 12. kerületi rendőrkapitányság őrizetbevétel mellett indí­
tott büntetőeljárást ellene, /mti/

1969. október 27.=
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különleges figyelmet szentelt a szakszervezetek szerepének a 
szocializmus feltételei közepette, a kizsákmányolás megszüntetése 
után. Lenin tanítása szerint a szocializmus feltételei között

aktívan részt vegyenek az u j 
ügyeinek vitelében, a dőlgo-

n szakszervezetek feladata, 
társadalom felépítésében, az 
zók nevelésében.

Lenin neve - állapítja meg a nyilatkozat - örökre kapcsolódik 
a világ dolgozóinak felszabadításukért és a tőke uralmának fel­
számolásáért vívott osztályharcához. Lenin életműve és forradalmi 
tevékenysége általános jelentőségű és rendkívül értékes az egész 
nemzetközi munkásmozgalom számára, a városok és falvak dolgozói­
nak érdekében harcolva, a kapitalisták, a földesurak és valameny-

a győ-nyl kizsá 
zei mii khöz

m^mutattaellen, Lenin minden 
hetetlen akcióegység

a munkásosztály érdekének védelmében Lenin határozót tan Lelepl- 
lezte mindazokat, akik tagadták annak szükségességét, hogy minden 
dolgozó határozott forradalmi osztályharcban vegyen részt a tő­
ke ellen, nagy figyelmet szentelt a szakszervezeteknek, a dolgozók 
mozgósításában elfoglalt szerepüknek a kapitalizmus körülményei kö­
zött, a jogaikért és életbevágó érdekeikért vívott harcban, a gaz­
dasági harcok korlátozott jellegét hangsúlyozva aláhúzta annak 
fontosságát, hogy emelni kell a dolgozok osztálytudatának szint­
jét és politikai nevelésének színvonalát.

X/
■)~C;

\í'V Z-D

/foLyt. köv./
- 49

nagy érdeme Leninnek, hogy felfedezte az imperializmusnak, 
mint a kap Italizmus legfelsőbb fokának jellegét, és megjósolta a 
kapitalista társadalom bukásának elkerülhetetlenségét, valamint 
annak a társadalomnak a győzelmét, amely Összhangba hozza a termelőerőket és termelési viszonyokat, megvalósítja az emberi 
személyiség teljes felszabadulását és megteremti a személyiség ki­
tel j esedésének feltételeit.

a 7. szakszervezeti világkongresszus nyilatkozatban rögzítette, 
hogy budapesten tartott tanácskozására v.i. Lenin, a nemzetközi 
munkásmozgalom kiváló vezetője, az első szocialista állam meg­
alapítója születésének 100. évfordulója előestéjén ült össze.

gkongresszus nyilatkozata a Lenin­
ban

1969. október 27.

bb. 81. a 7. szakszervezeti vilá centenáriummal kapcsolat
1 tf/gg/gy/La
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bb. 78. párdi Imre, az országos tervhivatal elnöke 
tr/rj La

hétfőn bukarestbe utazott hogy tárgyalásokat folytasson a két 
ország 1971/75 évi népgazdasági terveinek egyeztetéséről. /mti/

V
1969. október 27.r

-~é

í

da-4 bb. 79. varsóba utazott aczél gyöngy és óvári mlklós 

tr/rj zs La

a Lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának meghívására 
hétfőn varsóba utazott aczél gyöngy, az mszmp központi bizott­
ságának titkára és óvári mlklós, az mszmp kb tagja, a kb tudo­
mányos, közoktatási és kulturális osztályának vezetője, bú­
csúztatásukra a nyugati pályaudvaron megjelent pullal árpád, az mszmp 
|“7r""4< ' i ' i|*gil!jli"al
központi bizottságának titkára, jelen volt tadeusz hanuszek, 
a lengyel népköztársaság budapesti nagykövete. /mti/

,

I 1969. október 27.
61I

i

;
*I

a
80. kairóba utazott a mezőgazdasági muzeum/igazgatója 

t/gl/mm/rj se la
hétfőn délután kairóba utazott ^fbalassa Iván, a mezőgazdasági 

muzeum /igazgatója, az egyesült arab köztársaság mezőgazdasági 
minisztériumának meghívására részt vesz a kairói mezőgazdasági 
muzeum átszervezésének munkáiban, /mti/

bb.
z 1969. október 27.
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19.30/gy 50

t sL/gk/ie/gy/La % 1969. október 27.

bb. 82. hazaérkezett béri inbő L a magyar gazdasági delegáció - tímár 
mátyás nyilatkozata az együttműködési tárgyalások eredmé­
nyeiről

■
'

a?

sí
'm

az imperial izmus elleni harcával egyidejűleg Lenin lelkes 
békeharcos is volt. határozottan leleplezve az imperial Istákat 
és gyarmatosítókat, uj háborút kirobbantani akaró mesterkedéseiket 
felhívta a világ dolgozóit, hogy aktívan harcoljanak a békéért, 

a sovinizmus és a nációnál izmus valamennyi megnyilvánulása 
ellen, foglaljanak állást a nemzeti érdekek tiszteletben tartása, 
a világ valamennyi dolgozójának osztályközösségén alapuló nemzet­
köziség mellett.

életét és minden rátermettségét a dolgozók ügyének, egységének 
és felszabadulásának szentelte, ezért az egész világ dolgozói meg­
emlékeznek Lenin születésének 100. évfordulójáról, tisztelettel 
adóznak emlékének, müvének, harcának.

i-I V;- : "#
p
1

a világkongresszus résztvevőinek meggyőződése, hogy szerte a 
világon a dolgozók és szakszervezeteik - országuk körülményeinek és 
lehetőségeinek megfelelően - meg fogják találni a lenin-centeráriurn 
megünneplésének legjobb formált./mtl/

■l
2%'.A:

a kapitalista rendszer ellentmondásainak kiéleződése, a 
szocializmus megerősödése a földkerekség egyharmadán és a szocia­
lizmus eszméinek sugárzása az egész világon - Lenin gondolatának 
helyességét bizonyltja, ismételten hangsúlyozta Lenin, hoay a kapita­
lizmus erői nem távoznak önként a történelem porondjáról,és hogy 
szívós ellenállást fognak tanúsítani a jövendő haladó erőivel 
szemben.

-

!;

.

bb. 81. / a 7. szakszervezeti 1. folyt./ gy•3

%■
:1. folyt./rjbb. 82. /hazaérkezett

a delegáció fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent nagy 
József né könnyűipari miniszter, ott volt dr. berbert plaschke, 
az ndk budapesti nagykövete is.

a tárgyalások eredményeit a következőkben összegezte tímár 
mátyás az mtl munkatársának adott nyilatkozatában:

- a megbeszéléseken a többi között elemeztük a két ország 
közötti árucsere-forgalom alakulását, az 1971-75. évekre szóló 
tervegyeztetés eredményeit, értékeltük az építőiparban, a vegy­
iparban, a mező gazdaságban és az élelmiszer ip ar ban kialakult gaz­
dasági és műszaki-tudományos együttműködésünk helyzetét.

- megállapítottuk, hogy magyarország és az ndk között
1969-ben tovább nőtt a külkereskedelmi forgalom, idei árucse­
rénk megközelíti a 400 millió rubelt, s ezzel az ndk továbbra is 
második legnagyobb kereskedelmi partnere, a kereskedelem struktúrá­
ja mindkét fél számára kedvező, a forgalomnak több mint fele gép­
ipari termék, ebben jelentős szerepe van a szakosítás és a koope­
ráció fejlődésének. 1969-ben is számos szakosítási szerződést kö­
töttünk, például élelmiszeripari felszerelések, orvosi műszerek és 
kórházi berendezések gyártására.fejlődött a különféle anyagok és 
mezőgazdasági cikkek áruforgalma is a két ország között, most 
kezdünk hozzá az 1970. évi árucsere-forgalmi megállapodás megkötésé­
hez , megbíztuk külkereskedelmi és ipari minisztériumainkat, 
hogy fokozott gondot fordítsanak a gépipari termékek szállí­
tásának növelésére.

''
/
1<

m%*

p/vJc 
hlzf) ( r.fíi

i

<
m

m.a

- a két ország tervező szerveinek tárgyalásai nyomán 
fokozatosan kialakul az 1971-75-ös időszakra is országaink együtt­
működésének tartalma, úgy látjuk, hogy a következő ötéves térv- 
időszakra az áruforgalom gyors növekedése s ugyanakkor annak 
kedvező struktúrája is fennmarad, ami elősegíti gazdasági, po­
litikai céljaink megvalósulását.

&

mm•m- az ülésszakon nagy figyelmet szenteltünk a gazdasági oumü- 
sz aki-tudományos együttműködés értékelésének és továbbfej Lesz késé­
nek . hazánknak a szovjetunió után az ndk-val a legszélesebbek 
a gazdasági kapcsolatai, az együttműködés ma már olyan ágazatokban is 
intenzív, mint például a mezőgazdaság és az építőipar, ahol 
ezt korábban nem tapasztathattuk, az

m 2^#0

____  ___ ___________ együttműködés eredményességét
a gazdasági egységek között állandóan bővülő közvetlen kapcsolatok
is elősegítik.

bika :

wSm
/folyt.köv./ 
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osszeh angol ás ára is kiterjednek.

- a kgst 23. 
t roztűk , hogy megv
m szaki- tudományos - ------- - . T. , . , . . _a kgst munkacsoportjaiban kidolgozott ajánlásokat alkalmazzuk a
két ország együttműködésében.

ól kiidnulva elha- 
közötti gazdasági 
ilesz tésének leheta

vé -

kiszélesítéséhez, /mti/

/folyt, köv./

bb. 83. aláírták az 1970. évre szóló magyar-jugoszláv árucsere- 
forgalmi megáll apódást - bővülő kereskedelmi forgalom, 
kooperáció Is határmenti árucsere

1969. október 27.t sz/gg/gy/La
hétfőn budapesten befejeződtek az 1970. évre szóló magy <ar- 

jugoszL'á'v árucserétorgalmi megállapodást előkészítő tárgyalá­
sok. a tárgyalások során a két kormány megbízottai pozitívan 
értékelték az 1969. évi áruforgalom alakulását, megállapítottak, 
hogy az árulisták előirányzatai reálisnak bizonyultak, s a k,t 
ország külkereskedelmi vállalatainak aktív üzleti munkája ered­
ményeként az év végére várható forgalom meghaladja az 19&B. évi 
áruszállítások értékét, ennek alapján a két ország delegációj 
arra törekedtek, hogy megteremtsék az 1970. évi áruicrgalom o 
vábbi reális növelésének feltételeit, aminek eredményeként 
a jövő évi export és import árulisták volumene 10 százalékkal 
haladja meg az 1969. évi megállapodás előirányzatát.

a delegációk megállapították, hogy a gazdasági kapcsolótokon 
felül az árucsereforgalomban is egyre nagyobb szerepet ját­
szanak a termelési kooperációk, az iparvállalatok közötti közvet­
len kapcsolatok lehetővé teszik több évre szóló szerződések kö­
tését egyes termékek közös gyártását, ilymódon mind a magyar, 
mind a jugoszláv üzemek gazdaságosabb termeléssel, korszerűbb, 
olcsóbb termékekkel elégíthetik ki a szükségleteket, az ilyen 
jellegű kooperációsügyletek növelésének elősegítésére a két 
ország kereskedelmi delegációi az árulistákban növelték a kere­
teket és igy a kooperációs szállítások aránya az 1970-re elő­
irányzott forgalomnak csaknem 10 százaléka lesz.

a megállapodás - amelyet a két ország kormányának megbízásából 
magyar részről czeitler Sándor külkereskedelmi miniszterhelyettes, 
jugoszláv részről alekszandar drljacsa külkereskedelmi titkárhelyet- 
tes irt alá - lehetővé teszi, hogy az árulistákban szereplő termékek 
közül lényegesen növekedjék a vaskohászati termékek cseréje, a ma­
gyar finomkohászati termékek, műszerek, gépipari gyártmányok és be­
rendezések, valamint gyógyszerek jugoszlíviába irányuló exportja, 
ugyanakkor növekszik a cigarettapapir, a kalciumcarbid, a gyógy­
szerek, a műanyagok, az ásványi anyagok, gépek és felszerelések, 
valamint a közfogyasztási cikkek Importja, továbbá a személygép­
kocsik behozatalának előirányzata.

/aláírták.... 1. folyt./ gybb. 83.
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a tárgyalófelek programjában szerepel az 1971-1975 évekre 
kötendő hosszúlejáratú árucsereforgalmi megállapodás előkészíté­
se is. egyetértettek abban, hogy a megállapodásnak minél szilárdabb 
alapot kell biztosítania az árucsereforgalom kölcsönös érdekeken 
alapuló növelésére.

a<: aláírás után a jugoszláv delegáció vezetője az mti munka­
társának adott nyilatkozatában a következőket mondotta: - a gyár­
tási kooperációk a magyar-jugószláv gazdasági együttműködés 
jelenlegi szakaszában olyan tényezők, amelyek nagymértékben hoz­
zájárulnak a gazdasági kapcsolatok és ezen belül az áruforgalom 
állandó bővítéséhez.
/’folyt, köv./
20.40/g y
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pro-

az árucsereforgaLom szélesítésének uj módja, formája az 
egymáshoz közelfekvő határmenti területeken folyó árucsere, az 
eddigi eredményekkel elégedettek vagyunk. két évvel ezelőtt még 
egészen kis kreretre szorítkozott, 1970-re pedig oldalanként, 
vagyis mind az exportban mind az importban 3,5 millió dollárt irá­
nyoztunk elő. a jugoszláv vállalatok érdekeltek ebben és keresik 
a módját annak, hogy uj formákkal szélesítsék a határmenti 
területek gazdasági kapcsolatait./mti/

2á.45/gy 54

/folyt, köv./

bb. 85. fogadás az iráni nemzeti ünnep alkalmából 
t bc/gg/gy/La 1969. október 27.

mohámé^ haásan puyani, az iráni császárság budapesti 
követe az iráni nemzeti ünnep alkalmából hétfőn este fogadást 
aaott a városligeti gundel étteremben.

nagy-

bb. 84. 

t fe/gg/gy/la
elutazott budapestről a szófiai szatirikus színház társulata

1969. október 27.
a szófiai szatirikus színház társulata befejezve sikeres buda­

pesti vendégszereplését, hétfőn este elutazott a magvar fővárosból. 
a ferihegyi repülőtéren a társulat tagjainak búcsúztatására 
jelentek a művelődésügyi minisztérium képviselői, s ott voltak 
a bolgár népköz társaság budapesti nagykövetségének diplomáciai be­
osztottjai is./mti/

meg-

bb. 83. / aláírták. . 2. folyt./ gy

bb. 86. szakszervezeti delegációk elutazása
99/gy/La

a 7.
1969. október 27.

szakszervezeti világkongresszuson részt vett kül­
döttségek közül hétfőn elutazott a Lengyel delegáció, 
loga-sowínski vezetésével, a francia delegáció benőit 
trachon,a bolgár delegáció roza koritarova, a csehszlovák 
oelegácio karol polac/ek, a mongol delegáció j adamszuren, a 
román delegáció flórian danalache, és a ceyloni delegáció 
m.g. mend is vezetésével, ugyancsak hétfőn utazott el j ugoszlá- 
via, costa-rica, angola, valamint az egyesült arab köztársa­
ság küldöttsége.

Ignacy
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bb. 85. / fogadás.— folyt./ gy

a fogadáson részt vett kisházi Ödön, az elnöki tanács he- 
yottes elnöke, bond or józsef építésügyi és városfejlesztési 

miniszter, dr. beresztóczy mlklós, az országgyűlés alelnöke,
1dz1 vencel küLugyminiszterhelyettes, dr. szalai bél a kül- 
kereskedelmi miniszterhelyettes, dr. pesta László, a kultu- 
rciiis kapcsolatok intézetének alelnöke, s a társadalmi, a 
gazdasági és a kulturális élet sok más vezető személyisége, 
jelen volt a fogadáson a budapesti diplomáciai képviseletek sok 
vezetője és tagja is./mti/

dr.
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. 

A szerkesztésért és kiadásért a

Telefon: 159-49o. 359-59o

vezérigazgató felel.:'

I
mti belföldi L.'

fi
1969. október 28.

bb. 1. Budapesten: márciusban 
Vvt/j/zs/rj la

Lesz az elsőosztályosok beiratása 

1969. oktöber 28.

iSEUJFJF'"-"8"’
árult^ahhoz, hogy az

- a fővárosban 
y sokat egységesen március

^ ÍKe?.‘Í„%8oííít*lÍ2St%ínSk?ííían’
Iskolájába Is járhat, ha eh

ásl káraim 
dönteni, s

.
*

■ >,
f:

I a korba ,1 >év 1-15. %
» a■ a mtivelődás- 

1970-71 ás
mostfe az 1971- 

a két hl
16-án ás 17-énlr 
s ugyanitt veszik 
mászetesen 
vevő Iskola 
felvevő Isk 
szülőt egyl

-esl összes az első os 
a körzetileg :

a: *a* . a
március 31-ig a IX
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